
MİLLİ Eğitim 
Bakanı Yusuf 
Tekin, bu eği-
tim öğretim 
döneminde ilk 
defa 9. sınıfa 
kayıt yaptıran 
her 100 öğren-
ciden 43’ünün 
teknik ve mes-
leki liseleri ter-
cih ettiğini bil-
dirdi. 12’DE

İ
STANBUL’DA kapılarını açan 
SAHA EXPO 2026’da, Türkiye’nin 
bugüne kadar ulaştığı en uç tekno-
lojik sınırları temsil eden ‘YILDI-
RIMHAN’ ilk kez kamuoyuna tanı-

tıldı. Roket 6 bin kilometrelik menzile 
sahip. Türkiye, bu yerli üretimle, balistik 
füze üretiminde önemli bir oyuncu haline 
geldi.  Milli Savunma Bakanlığı,  Türki-
ye’nin ilk kıtalararası balistik füzesi olan 
“Yıldırımhanı” kamuoyuna tanıttı. Roket, 
birçok yönden ilk olma özelliğine sahip 
ve teknik donanımıyla dikkat çekiyor. 

 İSRAİL BASINI: KIYAMET CANAVARI
YILDIRIMHAN, başta İsrail basını olmak 
üzere birçok ülkede yakından takip edil-
di.  SAHA Expo 2026’daki yenilikle-
re dikkat çeken İsrail merkezli Maa-
riv gazetesi, “Dünyayı şaşırtan balistik 
füze canavarı tanıtıldı” başlıklı habe-
rinde, Yıldırımhan’ın stratejik caydırı-
cılık yeteneğinde önemli bir ilerleme-
yi işaret ettiğine vurgu yapıldı. Haberde 
ayrıca, Türkiye’nin sadece “İHA süper 
gücü” olmanın ötesinde, “Kıtalararası 
füze geliştirmekle yabancı silah üreticile-
rine bağımlılığından tamamen kurtularak 
kendi caydırıcılık gücünü kurma arzusu-
nu gösteriyor” sözlerine yer verildi. 

 “TÜRKİYE’DEN GELEN CEHENNEM”
İSRAİLLİ bir başka yayın organı olan 
Kikar gazetesi ise, “Türkiye’den gelen 
cehennem” başlıklı haberinde SAHA 
2026’da “Eşi benzeri görülmemiş bir 
Türk silah envanterini ortaya çıkarıldı” 
ifadeleri kullanıldı. İspanyol yayın orga-
nı Aviacionline, “Türkiye, ilk kıtalararası 
balistik füzesi (ICBM) Yıldırım’ı tanıttı” 
başlığı ile aktardı. Birleşik Arap Emir-
likleri (BAE) merkezli haber sitesi The 
National’da yer alan haberde ise “NATO 
üyesi ülke, önemli bir askeri tedarikçi 
olarak itibar kazanıyor. Yıldırım füzesi-
nin menzili 6.000 km olup, bu da Avru-
pa’nın büyük bir bölümünü, Asya’nın 
büyük bir kısmını ve Afrika’nın büyük 
bir bölümünü vurabileceği anlamına 
gelir” ifadelerine yer verildi. AA

YILDIRIMHAN’I YAPTIK
DÜNYAYA NAM SALDIK
Milli Savunma Bakanlığı, SAHA Expo’da Türkiye’nin ilk kıtalararası balistik 
füzesi “Yıldırımhan”ı tanıttı. 6 bin kilometrelik menzile sahip roket, Türk 
savunma sanayisinin ulaştığı zirveyi gösteriyor. Mevcut savunma sistemle-
rini aşacak kapasiteye sahip roket dünya basınında da büyük ilgi gördü...
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Kupadan da elenen
Kartal yol ayrımında

Muhittin Böcek’in mal 
varlığına el konuldu

Trump: Özgürlük 
Projesi durduruldu

Şimşek: 
Biz ayrı bir 
gezegende 
değiliz!

Cimbom’da 
başkanlığa 

tek aday 
Dursun 

Özbek

ZİRAAT Türkiye Kupası yarı finalin-
de TÜMOSAN Konyaspor’u konuk 
eden Beşiktaş, son dakikada penaltı-
dan yediği golle 1-0 mağlup oldu ve 
elendi. Yenilgi sonrası adeta çıldıran 
taraftarlar yönetimi ve teknik direktör 
Sergen Yalçın’ı istifaya davet etti. AA

İSTANBUL Cumhuriyet Başsavcılı-
ğınca yürütülen “rüşvet” soruştur-
ması kapsamında, Antalya Büyükşe-
hir Belediye Başkanlığı görevinden 
uzaklaştırılan Muhittin Böcek ile 
oğlu Mustafa Gökhan Böcek ve geli-
ni Zuhal Böcek’in mal varlığına el 
konuldu. AA

ABD Başkanı Donald Trump, Hür-
müz Boğazı’ndaki ticari gemilere 
ABD donanmasının eşlik etmesini 
sağlayan “Özgürlük Projesi”nin dur-
durulduğunu açıkladı. Trump kararı, 
İran’la nihai bir anlaşmaya varılması 
yönünde büyük ilerleme olduğu için 
aldıklarını belirtti. 6’DA

ULUSLARARASI krizden herkes gibi 
Türkiye’nin de etkilendiğini kayde-
den Hazine ve Maliye Bakanı Meh-
met Şimşek, “Biz farklı bir gezegende 
yaşamıyoruz. Eşel mobile geçme-
seydik enflasyon çok daha dramatik 
boyutlara ulaşırdı” dedi. 5’TE

GALATASARAY Kulübünün 16 veya 
23 Mayıs’ta yapılacak olağan seçimli 
genel kurula mevcut başkan Dursun 
Özbek, tek aday olacak girecek. AA

Trendyol 1. Lig’de play-off 
birinci tur maçları bugün
FUTBOLDA Trendyol 1. Lig play-off 
birinci tur müsabakaları bugün oyna-
nacak. Tek maç usulüne göre yapı-
lacak ve rakiplerine üstünlük kuran 
ekiplerin play-off yarı finaline adını 
yazdıracağı karşılaşmaların progra-
mı şöyle: 20.00 Arca Çorum FK-Emre 
Gökdemir İnşaat Ankara Keçiörengü-
cü (Çorum Şehir), 20.00 Sipay Bod-
rum FK-Atko Grup Pendikspor (Bod-
rum İlçe). SPOR’DA

 

TEKNİK VE MESLEK
OKULLARA DESTEK

CHP kurultayı ceza davasında sanık Adem 
Soytekin tanık olarak dinlenecek… Ekrem 
İmamoğlu’nun da aralarında bulunduğu 
12 sanık hakkında, Özgür Özel’in genel 
başkan seçildiği kurultayda “oylamaya 
hile karıştırma” suçlamasıyla 3 yıla kadar 
hapis cezası talep ediliyor. Bir sonraki 
duruşma 1 Temmuz’da görülecek. AA

 

Başkan adaylığını 
açıklayan Aziz 
Yıldırım’dan 
birlik mesajı

Hava ısınacak, sağanak durmayacak
DÖRT gözle bekle-

nen haber sonun-
da geldi. İlerleyen 
günlerde hava sıcak-
lıkları ülke genelin-
de 26 dereceye kadar 
çıkacak. Bunun-
la beraber kuvvetli 
yağışlar yurdun dört 
bir yanında etkisini 
sürdürmeye devam 
edecek. AA

AZİZ Yıldırım, Fenerbahçe Kulübünün 
seçimli olağanüstü genel kurulunda baş-
kanlığa aday olduğunu açıkladı. Yıldırım, 
“Fenerbahçe camiasının bir ve beraber oldu-
ğunu göstereceğimiz destansı 120. yıl için 
Fenerbahçe Spor Kulübü Başkanlığı’na ada-
yım. Sayın Barış Göktürk ve Sayın Hakan 
Safi başta olmak üzere adaylığı söz konusu 
olan tüm adaylara, benimle beraber olmayı 
teklif ediyorum. Fenerbahçe camiası bu kaos 
ortamından ancak birlik ve beraberliği güç-
lendirerek çıkabilir” dedi. SPOR’DA

CHP Kurultay Davası 
1 Temmuz’a ertelendi



KARDIYOLOJI 
Uzmanı Doç. Dr. 
Zafer Işılak, astım 
hastalarında uzun 

süreli inflamatuvar süreç-
lerin damar fonksiyonları-
nı da etkileyerek kardiyo-
vasküler sistem üzerinde 
ek bir yük oluşturabilece-
ğini belirtti. Astım, yalnız-
ca solunum yollarını değil, 
kronik inflamatuvar süreçler 
yoluyla kalp ve damar sağlı-
ğını da etkileyebiliyor. Özel-
likle kontrolsüz astımda 
kardiyovasküler riskler arta-
bilirken, astım hastalarında 
ritim bozuklukları ve damar 
fonksiyonlarında bozulma-
lar görülebiliyor.

OKSİJEN SEVİYESİ 
DÜŞER

Kronik inflamasyonun 
yanı sıra tekrarlayan ataklar 
sırasında ortaya çıkan oksi-
jen seviyesindeki düşüşler, 
kalp kasının çalışma düze-
nini etkileyebiliyor. Buna 
ek olarak atak dönemlerin-
de artan kalp hızı ve sem-

patik sinir sistemi aktivas-
yonu, kardiyak yükü artıran 
faktörler arasında yer alıyor. 
Bazı tedavi yaklaşımlarının 
dolaylı etkileri de kardiyo-
vasküler sistem açısından 
dikkate alınması gereken 
unsurlar arasında bulunu-
yor. Bu nedenle astım hasta-
larının kalp ve damar sağlığı 
açısından da düzenli ola-
rak değerlendirilmesi önem 
taşıyor. 

Astımın yönetiminde 
güncel yaklaşım, yalnızca 
solunum yollarına odaklan-
mak yerine hastalığın tüm 
sistemler üzerindeki etkile-
rini dikkate alan bütüncül 
bir değerlendirmeyi içeriyor. 
Kardiyovasküler risk fak-
törlerinin varlığı söz konu-
su yaklaşımın daha da önem 
kazanmasına neden olurken, 
güncel literatür, astımın yal-
nızca inflamatuvar bir solu-
num yolu hastalığı değil, 
aynı zamanda sistemik etki-
leri olan kompleks bir klinik 
durum olduğunu daha net 
ortaya koyuyor. AA
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AŞILAMA AŞILAMA 
HEM BIREYI HEM BIREYI 
HEM DE HEM DE 
TOPLUMU KORURTOPLUMU KORUR

Akciğerlerdeki hava yollarının daralması ve iltihaplanması so-Akciğerlerdeki hava yollarının daralması ve iltihaplanması so-
nucu oluşan astım solunumun yanı sıra dolaşıma da zarar verirnucu oluşan astım solunumun yanı sıra dolaşıma da zarar verir

SIVAS Valiliği ile İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü, kene vakalarına karşı top-
lumsal bilinci artırmak amacıyla sosyal 
medya hesapları üzerinden bilgilendirici 
video yayınlayarak vatandaşları tedbir-
li olmaya çağırdı. Havaların ısınmasıyla 
birlikte kenelerin daha erken aktif hale 
geldiği ve buna bağlı olarak KKKA vaka-
larının görülmeye başladığı belirtilirken, 
özellikle kırsal alanlarda bulunan vatan-
daşlardan risklere karşı bilinçli hare-
ket etmeleri istendi. Kırsal alanlardan 
dönüşte vatandaşların vücutlarını mut-

laka kontrol etmeleri gerektiği belirti-
lerek, keneyle karşılaşılması halinde 
çıplak elle müdahalede bulunulmama-
sı, kenenin yakılmaması veya sıkılma-
ması, vakit kaybetmeden en yakın sağlık 
kuruluşuna başvurulması gerektiği ifade 
edildi.

ÇIPLAK ELLE DOKUNMA
Valiliğin hazırladığı videoda vatandaş-

lara şu uyarılar yapıldı: “Keneye çıplak 
elle dokunma, sağlığını riske atma. Tar-

ladan, meradan dönüşte vücudunu kont-
rol et. Kene görünce yakma, sıkma. Kene 
ilaçlamasını aksatmayın, hem kendini-
zi hem de hayvanlarınızı koruyun. İlkba-
har ve yaz aylarında kene riskine karşı 
tedbiri elden bırakmayın. Tedbiri almak, 
keneyi çıkarmaktan daha kolaydır.” 
Hazırlanan videoda ayrıca Sivas Tarım 
ve Orman Müdürlüğü Hayvan Sağlığı ve 
Yetiştiriciliği Şube Müdürü Yunus Keltek 
de keneyle mücadelede alınması gere-
ken önlemlere ilişkin değerlendirmeler-
de bulundu. AA

Piknikçi ve çiftçiler
keneye dikkat etsin

BULAŞICI hastalıklara karşı en etkili koru-
yucu yöntemlerden biri olan aşılama, yal-
nızca hastalığın ortaya çıkmasını değil, aynı 
zamanda ağır seyretmesini de engelleyen 
temel bir halk sağlığı uygulaması olarak öne 
çıkıyor.  Anesteziyoloji ve Reanimasyon 
Uzmanı Doç. Dr. Elif Öngel aşıların sağlık 
sistemi üzerindeki yükü azaltmada büyük 
rol oynadığını ve aşılama oranlarındaki 

düşüşün özellikle ağır hastalık tablolarında 
yoğun şekilde hissedildiğini belirtti. 

TEREDDÜTE GEREK YOK
Öngel, yoğun bakım pratiğinde karşı-

laşılan vakaların önemli bir bölümünün 
aşısız ya da eksik aşılı bireylerden olu-
şabildiğinin altını çizerek, konunun yal-
nızca bireysel sağlıkla sınırlı olmadığını 

vurguladı. Aşı tereddüdünün bireyle-
rin aşıya ulaşabilmesine rağmen çeşit-
li nedenlerle aşı yaptırmayı geciktirme-
si veya reddetmesi olarak tanımlandığını 
kaydeden Öngel, bu durumun arkasın-
da bilgi kirliliği, sosyal medyada yayılan 
doğrulanmamış içerikler ve aşıların yan 
etkilerine ilişkin bilimsel temelden uzak 
iddiaların yer aldığını anlattı. AA

Bugün planlarınızda esnek olmak size kazan-
dırıyor; karşınıza çıkan ani bir değişikliği hızı-

nızla avantaja çevirebilirsiniz. Sözlerinizin 
gücü ve net tavrınız, çevrenizdeki kararsızlık-
ları dağıtmaya yetiyor. Akşam saatlerinde ken-
dinize ayıracağınız kısa bir sessizlik, yeni fikir-

lerin zihninizde filizlenmesini sağlayacak.

İç dünyanızın sesini dinlemek için harika bir 
gün; sezgileriniz size en güvenli rotayı sessiz-
ce fısıldıyor. Evinizde yapacağınız küçük bir 
düzenleme veya sevdiklerinizle kuracağınız 
şeffaf bir bağ, ruhunuzu tamamen tazeliyor. 

Şefkatli duruşunuz, bugün çevrenizdeki buzla-
rı eriten en büyük gücünüz haline geliyor.

İlişkilerinizde dengeyi gözetirken kendi birey-
sel alanınızı korumak, bugün size her zaman-

kinden daha iyi geliyor. Estetik bir hobiye vakit 
ayırmak veya sanatla iç içe olmak, ruhsal dün-

yanızdaki karmaşayı tamamen dindiriyor. Zara-
fetiniz ve yapıcı diliniz, bugün dahil olduğunuz 

her ortamda uyumu yeniden inşa ediyor.

Kariyer yolculuğunuzda attığınız adımların ne 
kadar sağlam olduğunu kanıtlayacak gelişmeler 
kapıda. Sorumluluklarınızı her zamanki titizli-
ğinizle yönetirken, maddi konulardaki stratejik 
duruşunuz güveninizi tazeliyor. Sabrınızın ve 
emeğinizin meyvesini, prestijli bir başarı veya 

kalıcı bir kazanımla topluyorsunuz.

Elinizdeki işi aceleye getirmeden, her detayı-
na hakim olarak ilerlemek bugün size büyük bir 
içsel tatmin sağlıyor. Maddi konularda atacağı-
nız rasyonel bir adım, kendinizi her zamankin-

den daha güvende hissetmenize yardımcı olacak. 
El emeğiyle veya estetik bir hobiyle uğraşmak, 
günün yorgunluğunu anında silip süpürüyor.

Yaratıcı potansiyelinizi somut bir işe dönüş-
türmek için ihtiyacınız olan o parıltıyı bugün 

kolayca yakalıyorsunuz. Kendi tarzınızı özgür-
ce yansıttığınız her detay, çevrenizden samimi 
takdirler toplamanıza olanak sağlıyor. Motivas-
yonunuzun yüksekliği, en zorlu görevleri bile 
birer prestijli başarı hikayesine dönüştürüyor.

Görünmeyeni görme ve satır aralarını okuma 
beceriniz, bugün size kimsenin sahip olmadığı 
stratejik bir avantaj sağlıyor. Sezgilerinizin reh-

berliğinde yapacağınız derin bir araştırma, karşı-
nıza karlı ve güvenli yeni kapılar açabilir. Sessiz 

kararlılığınızla, hedeflerinize doğru sarsılmaz 
adımlarla ilerlemeye devam ediyorsunuz.

Sıradan yöntemlerin dışına çıkıp modern 
çözümler üretmek, bugün size zaman ve yara-
tıcı bir özgürlük kazandırıyor. Arkadaş çevre-
nizle yapacağınız derin ve bağımsız sohbetler, 
zihninizde yepyeni bir projenin kıvılcımlarını 
ateşliyor. Herkesin tıkandığı noktada şaşırtıcı 

bir çıkış yolu buluyorsunuz.

Karmaşık bir teknik sorunu saniyeler için-
de basitleştirebilirsiniz. İletişim becerileriniz 

sayesinde, daha önce dile getiremediğiniz 
özgün bir fikri bugün başarıyla savunabi-
lirsiniz. Beklenmedik bir mesaj, sizi uzun 

zamandır merak ettiğiniz bir konuyu araştır-
maya itiyor.

Dağınıklıktan sistem yaratma yeteneğiniz 
bugün zirvede; yarım kalan tüm işleri tamamlı-
yorsunuz. Arka planda çalan dingin bir piyano 
tınısı, dikkatinizi en ince ayrıntılara odaklama-
nızda size eşsiz bir destek sunuyor. Disiplinli 
çalışmanızın karşılığını, gün sonunda hissede-
ceğiniz o derin zihinsel huzurla alıyorsunuz.

Yeni şeyler öğrenme tutkusu bugün tüm günü-
nüze hakim oluyor; vizyonunuzu genişletecek 
bir bilgiye ulaşıyorsunuz. Maceracı ruhunuzu 
disiplinli bir planla desteklemeniz, hayalleri-
nizi gerçeğe dönüştürme yolunda sizi hızlan-

dırıyor. Paylaştığınız özgün fikirler, sosyal çev-
renizde hayranlık uyandırabilir.

Bugün sadece “hissetmek” yerine “inşa etmek” 
üzerine odaklanıyorsunuz. Zihninizdeki o 
dağınık kurguları, somut bir mekaniğe veya 

uygulanabilir bir takvime oturtmak size şaşır-
tıcı bir güç veriyor. Soyut olanı somuta dökme 
beceriniz, bugün etrafınızdaki herkesi şaşırta-

cak kadar keskin ve gerçekçi.

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Bugünün ana planı, enerjinizi 
en sona saklamak yerine, bekleyen 
önemli işleri kararlılıkla tamam-
layıp masayı temizlemek olmalı. 
Bugün sergileyeceğiniz o son disip-
linli atak, yarın akşamı çok daha 
huzurlu ve hafiflemiş karşılamanızı 
sağlayacaktır.

Eğer yoğunluktan dolayı zihni-
nizin yorulduğunu hissederseniz, 
kendinize sadece birkaç dakikalık 
sessiz mola alanları yaratın. Kar-
maşık detaylarla boğuşmak yeri-
ne olaylara en basit haliyle yakla-
şın ve “şu an bitirmem gereken en 
önemli şey ne?” sorusuna odakla-
nın. Başkalarının acelesine kapıl-
madan kendi ritminizi koruduğu-
nuzda, işlerin birer birer yoluna 
girdiğini göreceksiniz. Sabrınız ve 
odaklanma gücünüz, bugün sizi en 
karmaşık süreçlerden bile başarıyla 
çıkaracaktır.

Günün tüm koşturmacası sona 
erdiğinde, zihninizi dış dünya-
ya kapatın ve akşamı kendinize 
ayırın. Bilgi bombardımanından 
uzaklaşmak ve sadece anın tadını 
çıkarmak, sisteminizi yeniden den-
geleyecektir. Yarın sabahın geti-
receği yeni heyecanlara, üzerinde 
hiçbir sorumluluk gölgesi taşı-
mayan, tamamen özgürleşmiş bir 
zihinle uyanmak için bu gece ken-
dinizi mutlak bir huzurla ödüllen-
dirin.

Havaların 
ısınmasıyla 

birlikte 
doğada 

geçirilen 
zamanın 
artması, 

Kırım Kongo 
Kanamalı 

Ateşi’ne 
yakalanma 

riskini 
beraberinde 

getiriyor.

TIP 2 diyabet veya fazla 
kiloya bağlı rahatsızlıkla-
rın tedavisi için geliştirilen 
ilaçlar, kilo verdirici etkile-
riyle öne çıkarken olası yan 
etkileri de tartışılıyor. Etken 
maddesi semaglutid olan 
ilaçların en bilineni Ozem-
pic. Ozempic, GLP-1 olarak 
bilinen hormonun etkileri-
ni taklit ederek çalışıyor. Bu 
mekanizma sayesinde pank-
reastan insülin salınımını 
artıran ilaç, karaciğerde glu-
koz üretimini azaltıyor ve 
midenin boşalmasını yavaş-
latıyor. 

İlacın etkileri arasında 
iştah azalması da yer alıyor. 
Midenin boşalma süresinin 

yavaşlaması ve tokluk hissi-
nin uzun sürmesi nedeniy-
le kullanan kişilerde kalori 
alımında azalma görülebi-
liyor. Bu durum, kilo kay-
bına yol açabiliyor. Bunun-
la birlikte, her ilaçta olduğu 
gibi bu ilaçların kullanımın-
da da yan etkiler görülebili-
yor. En yaygın yan etkiler, 
sindirim sistemiyle ilişkili 
olarak kaydediliyor. Bulan-
tı, istifra, ishal ve kabız-
lık gibi şikayetler, özellikle 
tedavinin başlangıç döne-
minde daha sık ortaya çıka-
biliyor. Bu etkilerin çoğu, 
dozun kademeli artırılma-
sıyla zaman içinde azalabi-
liyor. AA

Diyabet 
ilacıyla kilo verilir mi?

ASTIM HASTALARINAASTIM HASTALARINA
KALP-DAMAR UYARISIKALP-DAMAR UYARISI



ANTALYA’DA kayıp 
olarak aranan Kübra 
Yapıcı’nın cesedinin 
Burdur’un Bucak ilçe-
sinde bulunmasıyla 

ilgili 2 şüpheli gözaltına alındı. 
Serik ilçesinde 30 Nisan gecesi 
kaybolan Yapıcı’nın bulunması 
için çalışma başlatıldı. 

Manavgat, Serik ve Bur-
dur Cumhuriyet Başsavcılıkla-
rı koordinesinde yürütülen çalış-
ma sonucunda Yapıcı’nın cesedi 
Bucak ilçesinin Seydiköy köyün-
deki ormanlık alanda önceki gece 
bulundu. Olayla ilgili şüpheliler 
İ.U.D. (22) ve A.B.S. (22) gözaltı-
na alındı. İ.U.D. ifadesinde, 5 yıl 
önce tanıştıkları Yapıcı’nın ken-
disinden ve arkadaşı A.B.S’den 
borç aldığını iddia etti. Yapı-
cı’nın kendisine olan borcunu 
ödediğini, A.B.S’ye olan borcunu 
ise ödemediğini öne süren İ.U.D, 
bunu öğrenen arkadaşının sinir-
lendiğini ifade etti.

UYURKEN KATLETTİ
Olay günü Antalya’da bir kafe-

de oturduktan sonra araçla ayrıl-
dıklarını, Kübra Yapıcı’nın arka 

koltukta uyuduğunu belirten şüp-
heli, Seydiköy köyüne geldikleri-
ni ve bu sırada A.B.S’nin kadına 
silahla ateş açtığını ileri sürdü. 

Yapıcı’nın cesedini araçtan 
çıkardıklarını kaydeden İ.U.D, 
“Cesedi yolun kenarında bulunan 
halıya sardık. Daha sonra göm-
dük. İstanbul’a doğru yola çık-
tık. Eskişehir yolu üzerinde silah-
ları gömdük. A.B.S. İstanbul’dan 
kesici alet aldı. Yol üzerinde ben-
zin aldı ve Seydiköy’e geri dönüp 
cesedi çıkarıp yaktık. Ceset par-
çaları olan çuvalı Korkuteli’deki 
gölete attık.” dedi.

CESEDİ GÖLETE ATTILAR
Daha sonra yeniden İstanbul’a 

gittiklerini aktaran İ.U.D, Antal-
ya’ya döndüğünde polise gide-
rek olayı anlattığını ve pişman 
olduğunu kaydetti. Adalet Baka-
nı Akın Gürlek, Antalya’da 30 
Nisan gecesi kaybolan Kübra 
Yapıcı’nın katil zanlılarının 
Manavgat, Serik ve Burdur Cum-
huriyet Başsavcılıkları ile emni-
yet ve jandarma teşkilatlarının 
güçlü koordinasyonuyla yakalan-
dığını duyurmuştu. AA

JANDARMA Genel Komu-
tanlığınca 30 ilde düzen-
lenen operasyonlarda 518 

kilo uyuşturucu ele geçirilir-
ken, yakalanan 392 şüpheliden 
122’si tutuklandı. 

İçişleri Bakanlığından yapı-
lan açıklamaya göre, uyuşturu-
cu madde satıcılarına yönelik 30 
ilde operasyonlar düzenlendi.

518 KİLO UYUŞTURUCU
Afyonkarahisar, Ağrı, Aksa-

ray, Antalya, Aydın, Balıkesir, 
Batman, Bingöl, Bursa, Çanak-
kale, Çankırı, Çorum, Denizli, 
Diyarbakır, Gaziantep, Hakka-
ri, İstanbul, İzmir, Kastamonu, 
Manisa, Mardin, Mersin, Muş, 

Sakarya, Samsun, Siirt, Tekir-
dağ, Tokat, Van ve Zonguldak’ta 
4 bin 500 personelin katılımıyla 
gerçekleştirilen operasyonlarda 
392 şüpheli yakalandı, 

518 kilogram uyuşturucu 
madde ile 133 bin 66 uyuşturu-
cu hap ele geçirildi. Şüpheliler-
den 122’si çıkarıldıkları hakim-
likçe tutuklandı. 

Diğer zanlıların işlemleri 
ise sürüyor. Narkotik Suçlarla 
Mücadele Daire Başkanlığı Ana-
liz ve Takip timlerinin de yer 
aldığı operasyonlar sonucun-
da, sokak satıcılarının uyuştu-
rucu maddeleri sosyal medya ve 
mesajlaşma programları üzerin-
den sattıkları tespit edildi. AA
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SAMSUN’UN Tekkeköy ilçesinde iki 
grup arasında çıkan kavgada ikisi silahla 
4 kişi yaralandı. Ondokuzmayıs Mahalle-
si Hacı Ali Ekinci Bulvarı’nda bir ikame-
tin önünde bir araya gelen iki grup ara-
sında henüz bilinmeyen nedenle tartışma 
çıktı. Kavgaya dönüşen olayda Hüseyin 
N. (53) pompalı tüfekle ateş açtığı Uğur 
Ö. (42) ve Ümit G’nin (53) yaralanmasına 
neden oldu. Yaşanan arbedede Hüseyin 
N. kafa kısmından keserle, oğlu Mertcan 
N. (28) ise darbedilerek yaralandı. Yaralı-
lar, sağlık ekiplerince kentteki hastanele-
re kaldırıldı. AA

SAKARYA’DA düzenlenen silah kaçak-
çılığı operasyonunda 2 zanlı tutuklan-
dı. Sakarya Cumhuriyet Başsavcılığının 
koordinesinde, İl Emniyet Müdürlüğü 
Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Müca-
dele Şube Müdürlüğü ekiplerince silah 
kaçakçılığına yönelik çalışma yürütül-
dü. Serdivan ve Karapürçek ilçelerinde 
silah kaçakçılığı yaptığı tespit edilen T.T. 
(38) ile E.Y. (25), düzenlenen operasyon-
la gözaltına alındı. 

Emniyetteki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen iki zanlı, çıkarıldık-
ları hakimlikçe tutuklandı. Öte yandan 
şüphelilerin ikametlerde yapılan arama-
da, 17 ruhsatsız tabanca ile çeşitli silah 
parçaları ele geçirildi. AA

KARAMAN’DA jandarmanın “dur” ihta-
rına uymayarak kaçan otomobil sürücü-
süne 390 bin lira ceza uygulandı. 

İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, mer-
keze bağlı Dereköy yakınlarındaki kontrol 
noktasında M.Y. idaresindeki 42 AFH 66 
plakalı otomobili durdurmaya çalıştı. 

Jandarmanın “dur” ihtarına uymaya-
rak aracıyla kaçan sürücü, Valide Sul-
tan Mahallesi Abdulkerim Kılınç Cadde-
si’nde polis ekiplerince yakalandı. 

Yapılan kontrolde ehliyetsiz ve alkol-
lü olduğu tespit edilen sürücüye 390 bin 
lira ceza kesildi, araç iki ay trafikten men 
edildi. AA

ANTALYA’NIN Aksu ilçesinde bir geri 
dönüşüm fabrikasında çıkan yangın itfa-
iye ekiplerince söndürüldü. Mandırlar 
Mahallesi Altınoluk Caddesi’ndeki kau-
çuk geri dönüşüm fabrikasında henüz 
belirlenemeyen nedenle yangın çıktı. 
Dumanları görenler, durumu 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ne bildirdi.

İhbar üzerine bölgeye polis, sağlık ve 
itfaiye ekipleri sevk edildi. Yangın, ekip-
lerin yaklaşık bir saatlik çalışması sonucu 
söndürüldü. Yangın nedeniyle geri dönü-
şüm fabrikasında ve yanında bulunan bir 
serada hasar oluştu. Ekiplerin yangının 
çıkış nedeninin tespitine ilişkin çalışma-
sı sürüyor. AA

Gruplar arası silahlı
kavga hastanede bitti

Ruhsatsız tabanca
üretenlere baskın

Sarhoş ve ehliyetsiz
şoföre 390 bin lira

Dönüşüm fabrikasında 
çıkan yangına müdahale

VURUP GÖMDÜLER
ÇIKARIP YAKTILAR!

SMS ve 
sosyal 
medya 
aracılı-
ğıyla ile-
tişim kur-
dukları 
bağımlıla-
ra uyuştu-
rucu sat-
tıkları öne 
sürülen 
122 zanlı 
tutuklandı

Sosyal medyadan uyuşturucu ticareti

ANKARA’DA “Çirkinler” olarak bili-
nen suç örgütüne yönelik operas-
yonda gözaltına alınan 5 şüpheli 
tutuklandı. Ankara Cumhuriyet Baş-
savcılığı koordinesinde İl Emniyet 
Müdürlüğü Organize Suçlarla Müca-
dele Şube Müdürlüğü ekiplerince 
“Çirkinler” olarak bilinen suç örgütü-
ne yönelik operasyon düzenlendi. 

Operasyonda 5 şüpheli gözaltına 
alındı. Suç örgütü üyelerinin, esna-
fı ve iş adamlarını tehdit ederek haraç 
almaya çalıştıkları, haraç vermeyen 
esnafın iş yerlerini kurşunladıkları, 
çektikleri görüntüleri korkutma amaç-
lı paylaştıkları öğrenildi. 

Şüphelilerin olayda kullandı-
ğı silahları ise metruk bir arazideki 
çöp yığınına gizledikleri tespit edildi. 
Operasyon kapsamında 4 olaya karı-
şan 5 suç örgütü üyesi, sevk edildikle-
ri adli makamlarca tutuklandı. AA

‘Çirkinler’e mensup
5 saldırgan cezaevine

İ
STANBUL İl Jandarma Komu-
tanlığı Kaçakçılık ve Organi-
ze Suçlarla Mücadele Şube 

Müdürlüğü ekiplerince, altın 
sahteciliğine yönelik Zeytinbur-
nu’nda belirlenen adrese operas-
yon düzenlendi. 

Adreste yapılan aramada, 
piyasa değeri 28 milyon 500 
bin lira olan satışa hazır şekil-
de paketlenmiş 1,5 ve 10 gram-
lıklardan oluşan toplam 4 bin 
252 gram ağırlığında 1530 sahte 
altın ile 280 plastik kalıp, 13 
metal kalıp, 1010 sahte gram 
altın ambalajı, presleme makina-
sı, kağıt ve plise delme makinesi 
ele geçirildi. Operasyonda 2 şüp-

heli gözaltına alındı.

BİLEZİK, KESME, KOLYE
Mali Suçlarla Mücadele Şube 

Müdürlüğü ekipleri, Anadolu 
Cumhuriyet Başsavcılığı koordi-
nesinde, son dönemde döviz ve 
altın piyasasındaki hareketliliği 
fırsata çevirmeye çalışan kalpa-
zanlara yönelik çalışma yürüttü. 

Teknik ve fiziki takip ile saha 
çalışması yapan ekipler, Sultan-
beyli’de bulunan bir ikamette 
kaçak olarak kuyumculuk yapıl-
dığını ve sahte altın üretildiğini 
belirledi. 

Adrese operasyon düzenle-

yen ekipler, 2 şüpheliyi gözaltına 
aldı. Adresteki aramada sahte ve 
ayarı düşürülmüş 767 gram has 
altın, 44 gram kesme altın, 133 
gram altın, 30 altın zincir, 5 altın 
bilezik, 6 burma bilezik, 2 kelep-
çe bilezik, 14 altın bileklik, 4 ata 
lira, 1 reşat altın, 2 tam altın, 6 
altın kolye ve kolye ucu, 3 küpe 
ile 2 kilogram külçe gümüş ele 
geçirildi. 

Ekipler, adresteki altın ve 
gümüş yapımında kullanıldığı 
değerlendirilen rodaj, cila, mum-
lama, yıkama, freze delme ve 
yüzük büyütme makinelerine el 
koydu. Şüpheliler, işlemleri için 
emniyete götürüldü. AA

İSTANBUL’DA SAHTE VE
KAÇAK ALTIN TEHLİKESİ
Zeytinbur-
nu’nda 28 
milyon 500 
bin değerin-
de sahte altın 
ele geçirildi. 
Sultanbey-
li’deki kaçak 
kuyumcu-
da sahte ve 
ayarı düşü-
rülmüş altın 
bulundu

Kendisinden haber alınamayan Kübra Yapıcı, Burdur’da ölü bulundu. Cesetle ilgili 
gözaltına alınan 2 zanlı borcunu ödemeyen genç kadını vurup gömdüklerini, son-
rasında dönüp cesedi ateşe verdiklerini itiraf etti
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MİNİK ELLER TOPRAĞA DEĞDİ, GELECEK YEŞERDİ

GİRESUN Federasyonu öncü-
lüğünde düzenlenen etkinlik-
te, Giresun’un köklü tarihi, yay-
laları, zengin mutfağı ve kültürel 
mirası İstanbullularla buluştu. 
Karadeniz’in incisi Giresun’un 
eşsiz değerleri, İstanbul’da adeta 
yeniden hayat buldu. Meş-
hur Giresun pidesinden dünya 
çapında ün kazanan fındığına, 
UNESCO tarafından koruma altı-
na alınan ıslık dilinden el emeği 
göz nuru sanat ürünlerine kadar 
pek çok unsur ziyaretçilerin 
yoğun ilgisini gördü.

‘GİRESUN SAMİMİYETİN 
ŞEHRİDİR’

Giresun Belediye Başkanı 
Fuat Köse yaptığı konuşmada, 
Giresun’un sadece doğal güzel-
likleriyle değil, aynı zaman-
da kültürel zenginliği ve insan 
sıcaklığıyla da öne çıktığını vur-
guladı. Köse, İstanbul’da yaşayan 

Giresunluların birlik ve beraber-
liğinin, şehrin güçlü bağlarını bir 
kez daha gözler önüne serdiğini 
ifade etti.

“Giresun; yeşilin maviy-
le buluştuğu, fındığın başkenti, 

kirazın anavatanı, yaylaların ve 
samimiyetin şehridir” sözleriy-
le konuşmasını sürdüren Köse, 
bu değerlerin korunarak gelecek 
nesillere aktarılmasının önemine 
dikkat çekti.

HEMŞEHRİ VE DAYANIŞMASI  
Giresun Federasyonu Genel 

Başkanı Muhterem Memiş ise 
organizasyona katılan tüm misa-
firlere teşekkür ederek, Giresun 
Günleri’nin hem kültürel tanıtım 
hem de hemşehri dayanışması 
açısından büyük bir anlam taşı-
dığını dile getirdi.

SİLİVRİ Belediyesi tarafından 
2025-2026 Eğitim Öğretim yılı 
boyunca okul öncesi öğrenci-
lerle sürdürülen “Elim Toprak-
ta” Projesi, düzenlenen kapa-

nış etkinliğiyle taçlandırıldı. Tohumdan 
fideye uzanan süreçte çocuklar doğayı 
tanıma fırsatı bulurken, üretmenin değe-
rini de küçük yaşta deneyimledi.

Etkinlik kapsamında minikler, kendi fide-
lerini toprakla buluştururken; eğitici oyunlar 
ve atölye çalışmalarıyla doğa ve çevre bilinci 
üzerine keyifli bir gün geçirdi. Renkli görün-
tülere sahne olan programda çocukların 
heyecanı ve mutluluğu dikkat çekti.

DOĞAYA SAYGI, 
GELECEĞE SAYGIDIR

Silivri Belediye Başkanı Bora Balcıoğlu, 
kapanış etkinliğinde yaptığı konuşmada pro-
jenin yalnızca bir eğitim faaliyeti olmadığı-
nı, aynı zamanda çocukların hayata bakışı-
nı şekillendiren önemli bir süreç olduğunu 
vurguladı. Balcıoğlu, doğayla kurulan bağın 
erken yaşlarda başlamasının önemine dikkat 
çekerek şu ifadeleri kullandı: “Bugün burada 
sadece bir projenin kapanışını değil, aslında 
çocuklarımızın doğayla kurduğu çok kıymet-
li bir bağın güçlenmesini kutluyoruz. ‘Elim 
Toprakta’ projemizle çocuklarımız bir tohu-
mun nasıl hayata dönüştüğünü, emeğin ve 
sabrın nasıl karşılık bulduğunu birebir dene-
yimledi. Bu süreç onların sadece bilgi değil, 
aynı zamanda karakter kazanmalarına da 
katkı sağladı.”

FİDE DİKTİK, OYUNLAR OYNADIK
“Festival tadında geçen etkinliğimiz-

de çocuklarımızla birlikte fide diktik, eğiti-
ci oyunlar oynadık, keyifli atölyelerle doğa 
ve çevre bilincini pekiştirdik. Biz istiyoruz ki 
çocuklarımız doğayı sadece tanıyan değil, onu 
koruyan, sahip çıkan bireyler olarak yetişsin. 
Çünkü doğaya saygı, geleceğe saygıdır.”

GELECEĞİMİZİ BİRLİKTE 
YEŞERTMEYE DEVAM EDECEĞİZ

“Bu anlamlı projeye katkı sunan tüm okul-
larımıza, fedakârca emek veren öğretmen-
lerimize, çocuklarını bu sürece dahil eden 
ailelerimize ve büyük bir özveriyle çalışan 
ekip arkadaşlarıma gönülden teşekkür edi-
yorum. Çocuklarımızın gözlerindeki o heye-
can ve mutluluk, doğru yolda olduğumuzun 
en güzel göstergesidir. Bu tür projelerimi-
zi artırarak sürdürecek, geleceğimizi birlikte 
yeşertmeye devam edeceğiz.”

‘ELİM TOPRAKTA’‘ELİM TOPRAKTA’ 
PROJESİ COŞKUYLA PROJESİ COŞKUYLA 
TAMAMLANDITAMAMLANDI

ŞİLE Yeniköy Mahallesi ile 
Yaylalı Mahallesi bağlan-
tı yolu üzerinde bulunan 
bir araçta yangın meyda-
na geldi. Çevreden alınan 
ihbarlar üzerine olay yeri-
ne Şile, Şile Karacaköy İtfa-
iye ve Yeniköy Mahalle-
si Gönüllü İtfaiye İstasyonu 
ekipleri sevk edildi. Kısa sürede olay 
yerine ulaşan ekiplerin çalışmala-
rı sonucu yangın söndürüldü. Maddi 
hasarın meydana geldiği olayda, 
yaralı ve can kaybı yaşanmadı.

Silivri Belediyesi’nin okul öncesi çocuklara doğa sevgisi Silivri Belediyesi’nin okul öncesi çocuklara doğa sevgisi 
kazandırmak amacıyla hayata geçirdiği “Elim Toprakta” kazandırmak amacıyla hayata geçirdiği “Elim Toprakta” 
Projesi, renkli ve öğretici bir festival tadında gerçekleştiProjesi, renkli ve öğretici bir festival tadında gerçekleşti

SENAY 
GÜNCAVAR

Atatürk Havalimanı Atatürk Havalimanı 
Millet Bahçesi’nde bu yıl Millet Bahçesi’nde bu yıl 
18’incisi gerçekleştirilen 18’incisi gerçekleştirilen 
Giresun Tanıtım Günleri, Giresun Tanıtım Günleri, 
yoğun katılım ve büyük yoğun katılım ve büyük 
bir coşkuyla gerçekleştibir coşkuyla gerçekleşti

İSTANBUL’DA GİRESUN İSTANBUL’DA GİRESUN 
RÜZGARI ESTİRÜZGARI ESTİ

<<

KÜLTÜR, LEZZET VE HASRET AYNI ÇATIDA BULUŞTU

BİLUN 
GÜREL

Yanan araç kullanılmaz hale geldiYanan araç kullanılmaz hale geldi

SELDA İBİŞ 
ŞANLI



ÇALIŞMA ve Sosyal Güvenlik Baka-
nı Vedat Işıkhan, “Mesleki eğitim prog-
ramlarından mesleki yeterlilik stan-
dartlarının hazırlanmasına kadar 
istihdam sürecinin her adımında diji-
tal gerçekliğe uygun adımlar atıyo-
ruz.” dedi. Dijital dönüşüm sürecin-
de bakanlık olarak yapılanlara dikkati 
çeken Işıkhan, “Bir taraftan kurum-
sal hizmetlerimizin dijital sistemlerle 
entegrasyonunu gerçekleştirirken diğer 
yandan da iş gücü piyasasını bu süre-
ce hazırlıyoruz. Gençlerimizin, gele-
ceğin dijital meslekleri hususunda 
donanım ve tecrübe kazanmasını sağ-

lıyoruz. Bilgi Tek-
nolojileri Genel 
Müdürlüklerimizle 
kurumsal hizmet-
lerimizi dijitalleş-
tirme kapsamında, 
tamamı yerli olan 
893 uygulamamız-
la vatandaşlarımı-
za cepte, tablette, 
her alanda hızlı, 
güvenli ve erişi-
lebilir hizmetler 
sunuyoruz.” ifade-
lerini kullandı. AA

ABD/İsrail-İran savaşına iliş-
kin gündem sıcaklığını 
korumasına karşın bundan 

sonraki süreçte jeopolitik risklerin 
daha sınırlı tepkiler verileceğine 
ilişkin beklentiler, küresel piyasa-
larda risk iştahını destekledi.

ABD ile İran arasındaki görüş-
melerin ilk turunun iyimserlik-
le tamamlanması, ABD Başkanı 
Donald Trump’ın İran ve Lüb-
nan’a yönelik ateşkes açıklamaları 
New York borsasında sert yükse-
lişlerde etkili oldu.

Jeopolitik olayların sahadan 
uzlaşma masasına taşınması-

nın da olumlu etkileri görülürken 
kar satışlarının sınırlı kalmasına 
neden oldu.

ABD ile İran arasında sağlanan 
geçici ateşkesle birlikte jeopolitik 
risklerin sahadan masaya taşınma-
sı küresel piyasalarda toparlanma 
eğilimini güçlendirdi. Piyasaların 
her olumlu gelişmeyi fiyatlama 
arzusu risk iştahının yeniden can-
lanmasına katkı verdi.

Tarafların kalıcı barışı tesis 
etmek için hafta sonu bir araya 
gelmesinden önce piyasalarda 
iyimser bir tablo öne çıkıyor. Eko-
nomi yönetiminin savaşın etki-
lerini engellemek üzere aldığı 
önlemlerin yanı sıra esnek ve pro-
aktif yaklaşımının benimseneceği-
ne yönelik mesajlar, Türkiye’nin 
bölgedeki güçlü duruşunu pekiş-
tirdi. AA
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BRENT petrolün varili uluslararası 
vadeli piyasalarda 109,64 dolardan 
işlem görüyor. 115,3 dolara kadar 

yükselen Brent petrolün varil fiyatı, günü 
114,44 dolardan tamamlamıştı.

Brent petrolün vadeli varil fiyatı, 
yüzde 4,19 azalarak 109,64 dolar oldu. 
Aynı dakikalarda Batı Teksas türü (WTI) 
ham petrolün varili 101,72 dolardan alıcı 
buldu. Petrol fiyatları, ABD’nin Hür-
müz Boğazı’nda tarafsız ülke gemilerine 
güvenli geçiş sağlamaya yönelik “Özgür-
lük Projesi” adlı operasyonu başlatması-
nın ardından geriledi.

Fiyatlardaki düşüşte, söz konusu ope-
rasyonun Hürmüz Boğazı’nda gemi trafi-
ğinin kısmen yeniden sağlanabileceğine 
yönelik beklentileri artırması ve arz kesin-
tisine ilişkin endişeleri sınırlaması etki-
li oldu.

ABD Savunma Bakanı Pete Hegseth, 

ABD Genelkurmay Başkanı Dan Caine ile 
Pentagon’da düzenlediği basın toplantı-
sında, Hürmüz Boğazı’ndaki tarafsız ülke 
gemilerinin geçişine yönelik başlatılan 
operasyonun İran’a yönelik diğer saldırı-
lardan “ayrı ve geçici” nitelikte olduğu-
nu söyledi.

Hegseth, bu kapsamda İran limanların-
dan çıkarak ablukayı delmeye çalışan 6 
geminin tamamının geri çevrildiğini belir-
terek, İran’la ateşkesin sona ermediğini 
ve sürecin “düşük yoğunluklu çatışma” 
düzeyinde devam ettiğini bildirdi.

ABD’nin çatışma peşinde olmadığı-
nı ancak İran’ın, masum ülkelerin ve bu 
ülkelerin mallarının uluslararası bir su 
yolunu kullanmasını engellemesine izin 
verilmeyeceğini belirten Hegseth, “Özgür-
lük Projesi”nin sürdüğünü ve operasyon 
sayesinde ticaret akışının yeniden sağla-
nacağını ifade etti. AA

Brent petrol, 
110 doların 
altına düştü HAZİNE ve Maliye Baka-

nı Mehmet Şimşek, “Eşel 
mobil sistemini devreye 
almasaydık enflasyonda-

ki artış çok daha dramatik olacak-
tı. Eşel mobille aslında çiftçimizi, 
esnafımızı, sanayimizi, ihracatı-
mızı desteklemiş olduk” dedi

Hazine ve Maliye Bakanı Şim-
şek, eşel mobil sistemi devre-
ye alınmasaydı enflasyonun 
çok daha yüksek seviyelere çık-
mış olacağını belirterek, “İlk iki 
ayda bize maliyeti, 90 milyar lira. 
Ciddi bir rakam, 2 milyar dolar. 
Yılın tamamında benzer durum 
devam ederse etki yaklaşık 600 
milyar lira civarında. Bugün-
kü fiyatlarla 13-14 milyar dolar-
lık bir rakamdan bahsediyoruz.” 
dedi.

Şimşek, Türkiye’nin Hürmüz 
Boğazı’na bağımlılığının çok 
düşük seviyede olduğuna işa-
ret ederek, “Petrol fiyatlarında-
ki artış, dış dengede ilave açığa 
sebep olacak. Enflasyonist etkisi 
var. Bütün bunlar bir gerçek. Biz 
ayrı bir gezegende değiliz. Dün-
yada çok büyük arz şoku var ve 
bu Türkiye’yi etkileyecek.” diye 
konuştu.

“AF DEĞİL KOLAYLIK 
DÜŞÜNÜYORUZ”

Vergisini ödeme konusunda 
iradeye sahip ama koşulların zor-
ladığı mükelleflerin taksit sayı-
sını artırmaya yönelik Meclisten 
yetki istediklerini belirten Şim-
şek, şunları kaydetti: “Şu anda 
36 aya kadar vade yapılabili-

yor, bunu daha da uzatılabilir mi 
diye bir yetki maddesi var. Vergi 
borçlarının yapılandırılmasın-
da teminat konusu var. Özellik-
le biz esnafımız ve KOBİ’lerimize 
yönelik belli bir seviyeye kadar 
teminat aramama yetkisi almak 
istiyoruz. Bizden bir yapılandır-
ma talebi vardı piyasadan. Biz bu 
yetkileri aldıktan sonra bir çer-
çeve çizeceğiz, daha uzun vadeli 
taksitlendirme, maksimum 72 aya 
kadar olacak eğer kabul görürse. 
Şu anda 36 aya kadar yetki var. 
Teminat konusunda yine özel-
likle KOBİ düzeyine kadar temi-
nat konusunda esneklik sağlama-
yı düşünüyoruz. Faiz konusunda 
da zaten şu anda Bakanlığın yet-
kisi var. O gün geldiğinde de hiç-
bir koşulda enflasyonun altında 

olmama şartıyla taksitlendirme, 
yapılandırma kolaylığı sağlamayı 
düşünüyoruz ama hiçbir şekilde 
af niteliğinde olmayacak.”

“HAYAT PAHALILIĞIYLA 
MÜCADELE EN BÜYÜK 

ÖNCELİĞİMİZ”

Şimşek, Orta Vadeli Prog-
ram’ın (OVP) yılda bir kez eylül-
de açıklandığını belirterek 
“Şimdi burada bizim öncelikleri-
mizde bir değişiklik yok, onu bir 
kere altını çizeyim. Yani dezenf-
lasyon sürecini biz ne pahasına 
olursa olsun korumak istiyoruz. 
Yani enflasyonun aşağı çekilme-
si, hayat pahalılığıyla mücadele 
en büyük önceliğimiz bu konuda 
tereddüt yok.” dedi. AA

ŞİMŞEK: BİZ AYRI BİR 
GEZEGENDE DEĞİLİZ!

Uluslararası 
krizden herkes 
gibi Türkiye’nin 
de etkilendiğini 
kaydeden Hazine 
ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek, 
“Biz farklı bir 
gezegende 
yaşamıyoruz. Eşel 
mobile geçmeseydik 
enflasyon çok daha 
dramatik boyutlara 
ulaşırdı” dedi

TÜRKİYE Cumhuriyet Mer-
kez Bankası (TCMB) Baş-
kanı Fatih Karahan, TBMM 
Plan ve Bütçe Komisyonu-
na, TCMB Kanunu gereğin-
ce Bankanın faaliyetlerine 
ilişkin sunum yaptı. Geçen 
aylarda jeopolitik gelişmele-
rin belirleyici olduğuna dik-
kati çeken Karahan, başta 
enerji ve ulaştırma hizmet 
fiyatlarında olmak üzere, 
savaşın etkilerinin hissedil-
diğini söyledi.Fatih Kara-
han, şubat sonunda başlayan 
ABD/İsrail ile İran arasında-
ki savaşın enerji fiyatlarını 
kesin şekilde artırdığını, Hür-
müz Boğazı’nın kapatılma-

sının küresel enerji arzı açı-
sından risk oluşturduğunu 
belirterek “Savaş, dezenflas-
yon sürecini olumsuz etkilese 
de kararlılığımızı değiştirmi-
yor. Önümüzdeki dönemde 
de tüm para politikası araç-
larını temel amacımız olan 
fiyat istikrarı doğrultusun-
da kullanmaya devam ede-
ceğiz.” diye konuştu. Pet-
rol fiyatlarındaki oynaklığın 
son dönemde azalsa da halen 
tarihsel ortalamasının üze-
rinde olduğunu dile getiren 
Karahan, endüstriyel metal 
ve tarımsal emtialar kaynaklı 
olarak enerji dışı fiyatların da 
arttığını ifade etti. AA

Işıkhan: İstihdam 
sürecinde dijital 
gerçekliğe uygun 
adımlar atıyoruz

TCMB Başkanı 
Fatih Karahan:
“Savaş
olumsuz
olsa da
kararlı 
duruşa 
devam”

NEW YORK BORSASI 
NİSANDA REKORA KOŞTU
New York borsası, Orta Doğu’da 
taraflardan gelen ateşkes 
açıklamaları ve devam eden 
süreçte barış sağlanacağına 
dair umutlarla nisan ayında 
rekor seviyeleri test etti

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2461531)

ŞİLE EĞİTİM VE DİNLENME TESİSLERİ 
HAZIR YEMEK TEMİNİ, SERVİSİ VE SONRASI 

HİZMET ALIMI İŞİ
ŞİLE EĞİTİM VE DİNLENME TESİSLERİ HAZIR YEMEK TEMİNİ, SERVİSİ VE 
SONRASI HİZMET ALIMI İŞİ hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/816810

1- İdarenin
1.1. Adı : ŞİŞLİ BELEDİYE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi : MERKEZ MAH. DARÜLACEZE CAD. 

ŞIŞLI BELEDİYESİ NO: 8 İÇ KAPI NO: 1 
ŞİŞLİ / İSTANBUL ŞİŞLİ/İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02127088888
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 21.05.2026 - 11:30
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: Şişli Belediye Başkanlığı Satın Alma ve İhale 
Birimi, Merkez Mah. Darülaceze Cad. No:8 5.Kat 
Şişli/İSTANBUL

3- İhale konusu hizmet alımının
3.1. Adı : ŞİLE EĞİTİM VE DİNLENME TESİSLERİ HAZIR YEMEK 

TEMİNİ, SERVİSİ VE SONRASI HİZMET ALIMI İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: TOPLAM 6000 ÖĞÜNDEN OLUŞAN ŞİLE EĞİTİM 
VE DİNLENME TESİSLERİ HAZIR YEMEK TEMİNİ, 
SERVİSİ VE SONRASI HİZMET ALIMI İŞİ
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Şişli Belediye Başkanlığı İşletme Müdürlüğüne Bağlı 
Şile Eğitim ve Dinlenme Tesisleri Merkez Yemekhanesi

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihi 15.06.2026, işin bitiş tarihi 17.09.2026
3.5. İşe başlama tarihi : 15.06.2026

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için 
ilgili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
İşletme Kayıt Belgesi

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Malzemeli Yemek/0,77
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifl eri açıklama istenilmeksizin 
reddedilecektir.



ABD Başkanı Donald 
Trump, Hürmüz Boğa-
zı’nda mahsur kalan 
gemilerin geçişine yöne-

lik yardım girişimi olarak nitelen-
dirilen Özgürlük Projesi’nin kısa 
süreliğine durdurulmasına karar 
verdiklerini bildirdi. Trump, sos-
yal medya hesabından, Hürmüz 
Boğazı’ndaki Özgürlük Proje-
si’nin son durumuna dair açıkla-
ma yaptı. 

ABD Başkanı Trump, şunları 
kaydetti: “Pakistan ve diğer ülke-
lerin talebi üzerine, İran’a karşı 
yürüttüğümüz harekatta elde etti-
ğimiz muazzam askeri başarılar 
ve ayrıca İran temsilcileriyle tam 
ve nihai bir anlaşmaya varılması 
yönünde büyük ilerleme kayde-
dilmiş olması dolayısıyla, abluka 

tam olarak yürürlükte kalmak-
la birlikte, (taraflar arası) anlaş-
manın nihai hale getirilip imzala-
nıp imzalanamayacağını görmek 
için Özgürlük Projesi’nin kısa bir 
süreliğine durdurulmasına karşı-
lıklı olarak karar verdik.”

KRİZLE BAŞA ÇIKAMADI
İran basını, ABD Başkanı 

Donald Trump’ın Hürmüz Boğa-
zı’nda mahsur kalan gemilerin 
geçişine yönelik yardım girişi-
mi olarak nitelendirilen Özgürlük 
Projesi’nin kısa süreliğine durdu-
rulması yönündeki açıklamasını 
“başarısızlık” olarak nitelendirdi. 

Yarı resmi Tesnim Haber 
Ajansı, konuya ilişkin haberi-
ni “Trump geri adım attı, sözde 
‘Özgürlük Projesi’ durduruldu” 

başlığıyla verdi. 
Trump’ın Özgürlük Projesi’nin 

askıya alındığını duyurmasının 
“ABD’nin Hürmüz Boğazı soru-
nuyla başa çıkmadaki başarısız-
lıklarının devamı niteliğinde” 
bir adım olarak değerlendirildiği 
haberde, “Trump, planının başa-
rısızlığını bir şekilde örtbas etme-
ye çalışırken, her zamanki yanlış 
iddialarını bir araya getirdi.” ifa-
desine yer verildi. Yarı resmi Fars 
Haber Ajansı da Trump’ın açık-
lamasına ilişkin, “Trump, Özgür-
lük Projesi’ni durdurarak bir daha 
geri adım attı” başlığını kullan-
dı. Haberde, Trump’ın planı geçi-
ci olarak durdurma açıklaması 
“İran’dan yapılan kesin uyarılar 
karşısında” verilmiş bir karar ola-
rak yorumlandı. AA

Lübnan haber ajansı 
NNA’ya göre, İsrail ordu-
su Lübnan’ın doğusun-

daki Batı Bekaa bölgesinde 
yer alan Zelaya’da Belediye 
Başkanı’nın evini bombaladı. 

İki kişinin hayatını kay-
bettiği saldırıda hedef alınan 
evde arama-kurtarma çalış-
maları sürüyor. 

İsrail ordusunun Zela-
ya beldesini bombaladıktan 
sonra saldırı uyarısı yapması 
dikkati çekti. 

Lübnan’ın güneyindeki 
Nebatiye kentine bağlı Meyfe-
dun beldesine İsrail ordusu-
nun düzenlediği 4 hava saldı-
rısı ve topçu atışlarında 2 kişi 
yaşamını yitirdi. AA

RUSYA’NIN yasa dışı 
ilhak ettiği Kırım’daki 
Canköy şehrinde düzen-

lenen insansız hava aracı 
(İHA) saldırısında 5 kişinin 
hayatını kaybettiği bildirildi. 

Kırım’ın sözde yönetim 
başkanı Sergey Aksyonov, 
Kırım’daki Canköy kentine 
yönelik İHA saldırısı düzen-
lendiğini belirtti. 

Olay yerinde ilgili servis 
ekiplerinin çalışmalar yap-

tığını kaydeden Aksyonov, 
“İHA saldırısı sonucu 5 kişi 
yaşamını yitirdi.” ifadesini 
kullandı. 

Rusya Savunma Bakan-
lığından yapılan açıklama-
da, önceki akşam yerel saatle 
21.00’den dün 07.00’ye kadar 
Ukrayna’ya ait 53 İHA’nın 
Moskova dahil çeşitli bölge-
ler ile Karadeniz üzerinde 
hava savunma sistemlerince 
vurulduğu bildirildi. AA

İSRAİL ordusunun Ekim 2023’ten bu yana 
Gazze Şeridi’ne düzenlediği saldırılarda hayatı-
nı kaybedenlerin sayısı 72 bin 619’a ulaştı. İsrail 
ordusu, ateşkese rağmen Gazze Şeridi’ne saldı-
rılarını sürdürüyor. Gazze’deki Sağlık Bakanlı-
ğından yapılan yazılı açıklamada, İsrail’in Ekim 
2023’ten bu yana devam eden saldırılarında yaşa-
nan can kayıplarına ilişkin son veriler paylaşıldı.

4 CİNAYET DAHA
Son 24 saatte Gazze’deki hastanelere 1’i enkaz 

altından çıkarılan 4 ölü ve 16 yaralının getirildiği 
kaydedildi. Gazze’de ateşkesin yürürlüğe girdiği 10 
Ekim 2025’ten bu yana İsrail’in saldırılarında 837 
kişinin öldürüldüğü, 2 bin 381 kişinin yaralandığı, 
enkaz altından ise 769 kişinin cansız bedenine ula-
şıldığı ifade edildi. AA
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TRUMP GERİ ADIM ATTI

ABD, Pasifik Okyanusu’nun doğusun-
da uyuşturucu taşıdığını iddia ettiği 
bir geminin vurulduğunu ve 3 kişinin 
öldürüldüğünü bildirdi. ABD Güney 
Saha Komutanlığının (SOUTHCOM) 
görüntülü paylaşımda, uyuşturucu tra-
fiğinde bulunduğu iddia edilen gemi-
ye yönelik saldırı anlarına yer verildi. 

Paylaşımda, General Francis L. 
Donovan’ın talimatıyla, “terörist 
örgütler tarafından işletilen bir gemi-
ye” saldırı düzenlendiği belirtildi. 

ABD ordusunun, uyuşturucu kaçak-
çılığı yaptıkları iddiasıyla Karayipler 
ve Pasifik Okyanusu’ndaki teknelere 
saldırılar düzenlemesi ve içindekileri 
hedef alması, uluslararası kamuoyun-
da “yargısız infaz” tartışmalarına yol 
açıyor. AA

ALMANYA’DA Neonazi yapılanmala-
ra yönelik ülke çapında operasyon ve 
baskınlar düzenlendi. 

Karlsruhe kentinde bulunan Federal 
Başsavcılık tarafından yapılan açıkla-
maya göre, Genç ve Güçlü ve Alman 
Gençliği İleri adlı suç örgütlerini kur-
mak veya bu örgütlerin üyesi olmakla 
suçlanan 36 kişinin yakalanması için 
polis ve iç istihbarat servisleri Baden-
Württemberg, Thüringen, Hamburg ve 
Bremen eyaletlerinde çalışma başlattı. 

Ülke çapında yürütülen baskın ve 
operasyonlar çerçevesinde yaklaşık 50 
mülkte arama yapıldı. Federal Krimi-
nal Dairesi (BKA), 2024 yılının ortala-
rından bu yana, sağcı çevreyle bağlan-
tılı yeni gençlik gruplarının sayısında 
ve bu gruplarla bağlantılı suçlarda 
artış yaşandığını belirtti. AA

Uyuşturucu yüklü
gemi bombalandı

Almanya’da Neonazi
baskınları düzenlendi

23 bin 
sivil sıkıştı

Hürmüz’den geçecek ‘tarafsız’ gemileri koruyacağını taahhüt 
eden Beyaz Saray operasyona yabancılardan gelen talep üzerine 
ara verdi. İran kararı ‘’Trump’ın başarısızlığı’’ olarak yorumladı

İSRAİL ORDUSUNDAN
LÜBNAN’DA TERÖR

Kırım’a İHA saldırısı:
5 kişi hayatını yitirdi

GAZZE ŞERİDİ’NDE 
73 BİN CİNAYET

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2462071)

İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
BİLGİ TEKNOLOJİLERİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ

VERİ YEDEKLEME KARTUŞU SATIN ALINACAKTIR
Veri Yedekleme Kartuşu Alımı İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/428916

1- İdarenin
1.1. Adı : İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ BİLGİ 

TEKNOLOJİLERİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Hacıahmet Mah. Muhsin Yazıcıoğlu Cad. No: 1 

Kasımpaşa Beyoğlu/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02124494530
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 20.05.2026 - 11:30
2.2. Yapılacağı 
(e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: İstanbul Büyükşehir Belediyesi Bakırköy Ek Hizmet Binası 
Satın Alma Dairesi Başkanlığı İhale İşleri Şube Müdürlüğü 
İhale Salonu Osmaniye Mah. Çobançeşme Koşuyolu 
Bulvarı No:5 Kat:4 Bakırköy/İSTANBUL

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : Veri Yedekleme Kartuşu Alımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: Mal Alımı - 500 Adet
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: İstanbul Büyükşehir Belediyesi Başakşehir Veri 
Merkezine teslim edilecektir.

3.4. Süresi/teslim 
tarihi

: Sözleşmenin imzalandığı gün işe başlama tarihi olup 
kartuşlar bu tarihten itibaren 30 (otuz) gün içinde 
idareye teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin İmzalandığı gün işe başlama tarihidir.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fi yat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

TRUMP, 4 Mayıs itibarıyla, Hür-
müz Boğazı’nda mahsur kalan ve 
Orta Doğu’daki krizle ilgisi olmayan 

“tarafsız” ülkelere ait gemilerin, boğaz-
dan geçişine yardım etmeye başlayacakla-
rını açıklamış ve buna “Özgürlük Projesi” 
adını vermişti. 

ABD Dışişleri Bakanı Marco Rubio, 
Beyaz Saray’da düzenlediği basın brifin-
ginde, İran’ın Hürmüz Boğazı’nı kapatma-
sından ötürü Körfez bölgesinde 87 farklı 
ülkeden yaklaşık 23 bin sivilin kurtarılma-
sı için “Özgürlük Projesi” adlı operasyonu 
başlattıklarını savunmuştu. AA

LÜBNAN’DA TERÖRLÜBNAN’DA TERÖR
İsrail ordusunun ateşkese rağmen Lübnan’ın güneyi ve 
doğusuna düzenlediği saldırılarda 4 kişi yaşamını yitirdi



77 MAYIS 2026 PERŞEMBEGÜNCEL

Kahramanmaraş’ın Onikişubat 
ilçesinde emekli olan 40 
yıllık Türk dili ve edebiyatı 
öğretmeni Ali Paksoy için 
meslektaşları ve öğrencileri 
veda etkinliği düzenledi. 

TOMURCUK Kooperatifi tarafın-
dan her yıl geleneksel düzenlenen 
“Bağımsız Yaşam ve Eşitlik Zirvesi”, 
yarın İstanbul’da gerçekleştirilecek. 
Zihinsel engelli bireylerin bağımsız, 
eşit ve kapsayıcı bir yaşama katılım-
ları için katkı sağlayan uygulamaların 
değerlendirileceği zirve, bu yıl “Sos-
yal Kabul” temasıyla kapılarını açma-
ya hazırlanıyorÇ Zirve kapsamın-
da, toplumsal farkındalığı artırmayı 
hedefleyen projeler ve iyi uygulama 
örnekleri bir araya getirilecek.

 ‘ALTIN DOKUNUŞ ÖDÜLLERİ’ 
SAHİPLERİNİ BULACAK

Sosyal kabul ve kapsayıcılık ala-
nında fark yaratan çalışmaların ödül-
lendirildiği “Altın Dokunuş Ödül-
leri”, zirvede düzenlenen törenle 
sahiplerine takdim edilecek. Konuy-
la ilgili açıklamada bulunan jüri baş-
kanı ve organizasyon koordinatörü 
Prof. Dr. Can Bilgili, özel gereksinim-
li bireylerin toplumsal hayata katılı-
mının kritik önem taşıdığını belirtti. 
NBilgili, “Ülkemizin en önemli konu-
larından olan özel gereksinimli birey-
lerin hayata bağımsız ve eşit katılımı 
konusuna dikkati çekmek istiyoruz. 
Tomurcuk Kooperatifi değerli başkanı 
ve üyeleri ile jürimiz, büyük bir titiz-
likle 2026 çalışmalarını değerlendire-
rek ödül kazanan adayları belirledi. 
Umarız kimsenin geride bırakılmadığı 
bir ülke hayalimize kavuşuruz.” ifade-
lerini kullandı. AA

‘Bağımsız Yaşam 
ve Eşitlik Zirvesi’ 
İstanbul’da yapılacak

Ümraniye’de öğrencilere 
sıfır atık eğitim seti dağıtıldı

Ali öğretmen alkışlarla
emekliliğe uğurlandı

Minik öğrencilerden 
‘Trafikte Küçük Hata 

Yoktur’ etkinliği
İstanbul Ticaret Üniversitesi ile Trafikte Ortak Akıl Projeleri Derneği 
tarafından “Trafikte Küçük Hata Yoktur” sosyal sorumluluk projesi 
kapsamında Avcılar Mehmetçik İlkokulu’nda etkinlik düzenlendi

İNKILAP İlkokulu’nda gerçekleş-
tirilen etkinlikte, öğrencilere içeri-
sinde yenilenebilir enerji ve enerji 
verimliliği, iklim değişikliği, çevre 
temizliği, geri dönüşüm ve eko-
sistem gibi başlıkları içeren kitap-
lar ile boyama kitabının yer aldığı 
eğitim setleri hediye edildi. Çevre 
bilinci eğitimi de verilen etkinlik-
le çocukların sıfır atık, geri dönü-
şüm ve çevre koruma konularında 
farkındalık kazandırılması hedefle-
niyor. Çevreci Çocuk Eğitim Yayın-
ları Genel Müdürü Şamil Albayrak, 
yaptığı açıklamada, yaklaşık 10 yılı 
aşkın süredir milyonlarca çocu-
ğa ulaştıklarını belirterek, bugün 
de İnkılap İlkokulu’nda Ümrani-
ye Belediyesi işbirliğiyle çocuklara 
çevre eğitimiyle ilgili kitaplar sun-
duklarını söyledi.

SETLERDE 5 KITAPÇIK VAR
Eğitim setlerinin içeriğine iliş-

kin bilgi veren Albayrak, “İçeri-
sinde 5 kitapçık var. Bunlar geri 
dönüşüm, çevre temizliği, yenile-
nebilir enerji ve ekosistem konu-
larını kapsayan kitaplar. Çocukla-

rın bu konularda bilinçlenmesini 
sağlıyoruz. Temizlik kirletmemek-
le başlar ve kirletmemek de bilinç-
le olabilen bir şey. Bilinçlenen bir 
çocuk aileyi de bilinçlendiriyor. 
Dolayısıyla bilinçlenmiş bir top-

lum doğa ve çevre adına büyük bir 
atılım demektir.” ifadelerini kul-
landı. Ümraniye Belediyesi Çevre 
Eğitim Sorumlusu Çiğdem Zire-
koğlu, belediye olarak okullarda 
çevre eğitimlerini eğitim-öğretim 

yılı boyunca sürdürdüklerini anla-
tarak, sıfır atıkla ilgili yaptıkları 
etkinlikler ve çalışmaların çocukla-
rın günlük hayatında bir davranış 
değişikliğine dönüşmesini hedefle-
diklerini dile getirdi. AA

FATIH Anadolu Lise-
si’nde 34 yılı geride 
bırakan Paksoy, öğrenci-
ler ve öğretmenler tara-
fından çiçeklerle karşı-
landı.

Paksoy, veda progra-
mında yaptığı konuşma-
da, öğretmenlik haya-
tının büyük bölümünü 
aynı okulda geçirdiği-
ni ve yetiştirdiği öğren-
cilerle gurur duyduğunu 
söyledi. Meslektaşları ve 
öğrencilerinden ayrıl-
manın kendisi için zor 
olduğunu dile getiren 
Paksoy, “Burası bizim 
için sadece bir okul 
değil, bir yuva oldu. Bu 
süre içinde hem aka-
demik hem kültürel 
birçok etkinliğe imza 

attık. Bugün öğrencile-
rimiz arasında hakim, 
savcı, bürokrat ve idare-
ci olarak görev yapanlar 
var. Onların başarıları 
bizim en büyük mutlu-
luğumuz.” diye konuş-
tu. Aynı okulda görev 
yapan Türk dili ve ede-
biyatı öğretmeni Nusret 
Şan ise Paksoy ile uzun 
yıllar birlikte çalıştıkla-
rını belirterek, “Yaklaşık 
35 yıl aynı okulda görev 
yaptık. Bugün onun için 
son zil çaldı, birkaç yıl 
sonra bizler için de çala-
cak.” ifadelerini kullan-
dı. Program, Paksoy’un 
öğrencileri ve meslek-
taşları tarafından alkış-
larla uğurlanmasıyla 
sona erdi. AA

MILLI Eğitim Bakanlığı adına yürütü-
len ve İçişleri Bakanlığının destekledi-
ği proje ve Karayolu Trafik Haftası kap-
samında okulun konferans salonunda 
düzenlenen etkinlikte şiir okuyan öğren-
ciler, maketten yapılan trafik levhalarıy-
la dans gösterisi sundu.

Sağlık ekipleri ve trafik polisleri de 
katılımcılara trafik kuralları ve ilk yar-
dım hakkında bilgilendirme yaptı.

Etkinlikte konuşan İstanbul Vali Yar-
dımcısı Hasan Gözen, trafik sorununun 
ülkenin yıllarca kanayan yarası olduğu-
nu dile getirdi.

Özellikle insan ve altyapıdan kaynak-
lı kazaların meydana geldiğini belirten 
Gözen, son 25 yılda insan dışı etkenler-
le oluşan kazaların önüne geçebilmek 
için devletin çok ciddi yatırımlar yaptı-
ğını kaydetti.

Avcılar Kaymakamı Orhan Burhan da 
trafik güvenliğinin yalnızca sürücüle-

ri değil toplumun tamamını ilgilendirdi-
ğini belirtti. Trafik kurallarının yalnız-
ca düzeni sağlamak amacıyla konulan 
kurallar olmadığını kaydeden Burhan, 
kuralların temelinde insan hayatını 
korumak olduğunu ifade etti.

Trafikte Ortak Akıl Projeleri Derneği 
Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Mus-
tafa Ilıcalı, trafik kazasında annesini, 
babasını ve bazı akrabalarını kaybettiği-
ni anlattı.

Ilıcalı, “Bu etkinliklerde amacımız 
trafik kazalarının azalmasını sağlamak. 
Dernek olarak mesajımız net. Trafik-
te küçük hata yoktur. Her yıl dünyada 
1 milyon 200 bin kişinin hayatını kay-
bettiği bu küresel krizde çocuklarımızı 
korumak istiyoruz.” dedi.

Etkinliğe, Avcılar Emniyet Müdü-
rü Mesut Döner, Mehmetçik İlkokulu 
Müdürü Rafet Altan, öğrenciler ve öğret-
menler de katıldı. AA

T ÜBİTAK 4006 Bilim 
Fuarları Destekleme 
Programı kapsamında 
düzenlenen fuarda, yak-

laşık 70 proje arasından seçi-
len 19 proje sergilendi. Fuara 
katılan öğrenciler, hazırladık-
ları projeleri uygulamalı ola-
rak tanıtma fırsatı buldu. Okul 
Müdürü Ayfer Yıldız, Türkiye 
genelinde yürütülen proje kap-
samında bilimsel çalışmaların 
yapıldığını anlattı.

Öğrenciler tarafından öğret-
menlerin gözetiminde hazırla-
nan projelerinin bir üst kurula 
sunulduğunu, bunlardan kabul 
edilenlerin yoluna devam ettiği-
ni aktaran Yıldız, TÜBİTAK pro-
jesi kapsamında okuldan 20 
projenin geçtiğini, bu hafta içe-
risinde de sunumlarının yapıla-
cağını söyledi.

Yıldız, fizik, müzik, resim, 
tarih, coğrafya ve biyoloji gibi 
her alanda projelerin bulun-
duğunu kaydederek, “Bunlar, 
öğrencilerin bilimsel, akademik 
kariyerlerini geliştirmek, ken-
dilerini daha iyi ifade edebilmek 
adına yürüttükleri çalışmaları-
dır. Öğrencilerimiz güzel başa-
rılar elde edebilmenin aslında 
ilk adımlarını attı. Bu yolda da 
bizler onlara destek olmakta-
yız.” dedi.

TARIH EĞLENCELİ 
HALE GELECEK

Projeye danışmanlık yapan 
tarih öğretmeni Ahmet Aslan, 
bu projenin tarih dersi kapsa-
mında hazırlandığını anlata-
rak, “Proje, tarihi eğlenceli hale 
getirmeyi amaçlıyor. Yani hem 
öğreteceğiz hem de eğlenece-
ğiz, amacımız bu. Bu proje aynı 
zamanda uygulanmış bir proje. 
Önce kendi aralarında arka-
daşlarıyla birlikte uyguladı-
lar. Sonra da TÜBİTAK çalışma-

sı kapsamında ziyaretçiler bunu 
uyguladı.” ifadelerini kullandı.

Günlük hayatta özellikle yaya 
trafiğinin yoğun olduğu böl-
gelerde zemine yerleştirile-
cek sistemle titreşimi kullana-
rak elektrik üretimini hedefleyen 
“Titreşimden Elektrik” projesini 
hazırlayan öğrencilerden Yağız 
Osman Kocabaş, “Amacımız, 

piezo diskleri kullanarak hiç-
bir emek ve zahmet harcamadan, 
insanların günlük hayatta yaptığı 
rutinlerden yürüyerek, eve gide-
rek, işe giderek kullandığı titre-
şimden elektrik üretmek’’ dede.

Fuarda, otomobillerde susuz 
tarım uygulamaları ve elektrik-
li araçlarda şarj döngüsü gibi 
çeşitli projeler de sergilendi. AA

ANADOLU LISESI’NDE
TÜBİTAK 
BILIM FUARI
Küçükçekmece’deki Ataköy Anadolu Lisesi’n-
de öğrenciler tarafından hazırlanan projelerin 
sergilendiği TÜBİTAK 4006 Bilim Fuarı açıldı

Çevreci Çocuk Eğitim Yayınları tarafından hazırlanan 
“Çevreci Çocuk Sıfır Atık Eğitim Seti”, Ümraniye Belediyesi 

işbirliğiyle düzenlenen organizasyonda öğrencilere dağıtıldı.

GRAND Pera, 19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı dola-
yısıyla Galatasaray Üniversitesi Oda 
Orkestrası’nı ağırlayacak. nGrand 
Pera’dan yapılan açıklamaya göre, genç 
sanatçıların gelişimine katkı sunmak 
amacıyla planlanan konser, 17 Mayıs’ta 
Emek Sahnesi’nde gerçekleştirilecek. 

Farklı üniversitelerden yaklaşık 50 
genç müzisyenin yer aldığı Galatasa-
ray Üniversitesi Oda Orkestrası, yaylı, 
üflemeli ve vurmalı çalgılardan oluşan 
kadrosuyla sahneye çıkacak. Konserde, 
klasik müzik repertuvarından bir seçki-
nin yanı sıra farklı dönemlere ait eser-
ler de icra edilecek. AA

Galatasaray Üniversitesi Oda 
Orkestrası konseri 17 Mayıs’ta
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SUNA ve İnan Kıraç Vakfı Pera Müze-
si, koleksiyon sergilerini uzman reh-
ber eşliğinde keşfetmek isteyen sanat-
severler için 13 Mayıs’ta ücretsiz 
rehberli tur gerçekleştirecek. Müze-
den yapılan açıklamaya göre, “Pera 
Müzesi Koleksiyon Sergilerinde 
Bir Yolculuk” başlıklı etkinlik saat 
18.00’de başlayacak. Tur kapsamın-
da ziyaretçiler, müzenin dört farklı 
koleksiyon sergisini tek bir rota üze-
rinde bütüncül bir anlatıyla gezme 
imkanı bulacak. Uzman rehber eşli-
ğinde gerçekleştirilecek turda, 17 ve 
19. yüzyıllardaki diplomatik ilişkile-
ri ele alan “Kesişen Dünyalar: Elçiler 
ve Ressamlar” ile Osmanlı sanat dün-
yasının önemli ismi “Osman Hamdi 
Bey” sergileri incelenecek. AA

UNESCO Dünya Mirası Geçici Lis-
tesi’nde yer alan ve biyolojik çeşitli-
liğiyle öne çıkan Kızılırmak Deltası 
Kuş Cenneti’ndeki yılkı atları görün-
tülendi. Samsun’un Alaçam, Bafra ve 
19 Mayıs ilçeleri sınırlarında yer alan 
56 bin hektarlık Kızılırmak Deltası, 
baharın gelişiyle hareketlendi. Delta-
da 12 bin hektarı sulak alandan olu-
şan devasa ekosistem, 365 kuş türüne 
ve zengin yaban hayatına ev sahipli-
ği yapıyor. Samsun’un önemli ekosis-
temlerinden biri olan bölgede, sayıla-
rı 450’ye ulaşan yabani yılkı atları ve 
yeni doğan yavruları yeşil çayırlarda 
özgürce dolaşıyor. 

FOTOĞRAFÇILAR İÇİN İDEAL
Ziyaretçilerin bölgeyi farklı ula-

şım araçlarıyla gezebileceğini belirten 
Yılmaz, şu ifadeleri kullandı: “Sam-
sun Büyükşehir Belediyesi tarafından 
düzenlenen üstü açık gezi otobüs tur-
ları, yine kapalı otobüsler hava şartla-
rına göre, akülü araçlarla, bisikletlerle 
yabani hayvanları da görebiliyor-
lar. Yeşillenmesiyle beraber baharın 
habercisi ak leylekler ve bitki örtüsü-
nün yeşermesiyle yılkı atları, gelen 
ziyaretçilere yakın mesafeden fotoğ-
raflama imkanı sağlıyor.” AA

Pera Müzesi’nde 
ücretsiz rehberli 
tur düzenlenecek

Kızılırmak Deltası’nın 
zenginliği: Yılkı atları 

JETEX-İGA Genel Havacılık 
Terminali’nin, İstanbul’un küre-
sel havacılıkta olduğu kadar lüks 
seyahat ve iş dünyası trafiğinde 
de merkezi konuma yerleşmesine 
katkı sunması bekleniyor.

Terminal, İstanbul’a özgü 
unsurları içeren özel bir mimari 
yaklaşımla ele alındı. İstanbul’un 
sembollerinden nazende çiçe-
ğinden ilhamla tasarlanan termi-
nal binası doğal taş, ahşap ve özel 
üretim yüzeylerle özgün ve kon-
forlu seyahat deneyimi sunuyor.

Dubai, Paris, Singapur ve Mara-
keş gibi şehirlerde seçkin termi-
nal ağları işleten JETEX iş ortak-
lığında İGA’nın hayata geçirdiği 
Genel Havacılık Terminali, uçuş 
öncesi ve sonrasını kapsayan 
kesintisiz ve kişiye özel bir dene-
yim imkanı sağlıyor. Terminal-
de yer alan süitlerde, misafirlere 
özel oturma ve dinlenme alanları 

ve spa hizmetleri yer alıyor.
Özel ekiplerin hizmet verdi-

ği terminalde, restoran, premium 
bekleme alanları, konsiyerj hiz-
metleri ve pasaport ile güvenlik 
işlemlerinin hızlıca tamamlandığı 
özel geçiş noktaları bulunuyor.

Uçaklara transferin kişiye özel 
araçlarla yapıldığı JETEX-İGA 
Genel Havacılık Terminali’nden, 
ticari uçuşlar veya özel uçaklar-
la seyahat eden yolcular rezer-
vasyon yaptırarak yararlanabili-
yor. 5 bin metrekare alan üzerine 
3 katlı olarak inşa edilen termi-
nalin bodrum katı operasyon ve 
lojistik yönetimine ayrılırken, lobi 
katında karşılama alanı, patisserie 
ve genel ağırlama/lounge bölüm-
leri yer alıyor. Aynı anda 350-400 
kişiyi ağırlama kapasitesine sahip 
terminalin asma katında ise res-
toran ve özel süit odalar konumla-
nıyor. AA

ÖZEL MİMARI TASARIM UYGULANDI

İSTANBUL Hazır Giyim ve Kon-
feksiyon İhracatçıları Birliği 
(İHKİB) Başkan Yardımcısı Sel-
çuk Mehmet Kaya, Avrasya Eko-
nomi Zirvesi’ni moda endüstrisi-
nin gücünü dünyaya tanıtan bir 
etkinlik olarak gördüklerini belir-
terek, “Hazır giyim, katma değer-
li üretimi, istihdamı ve ihraca-
tıyla Türkiye ekonomisi için 
stratejik önem taşıyor.” dedi.

Marmara Grubu Vakfı (MGV) 
tarafından İHKİB işbirliğin-
de 11-13 Mayıs tarihlerinde 
29’uncusu düzenlenecek Avras-
ya Ekonomi Zirvesi’nin tanıtım 
toplantısı, İstanbul Moda Akade-
misi’nde (İMA) yapıldı.  Toplan-
tıya, MGV Başkanı Akkan Suver, 
İHKİB Başkan Yardımcısı Selçuk 
Mehmet Kaya ve İMA Direktörü 
Cemal Bayazıt katıldı.

ZİRVEYE 48 ÜLKEDEN 
KATILIM OLACAK

Kaya, burada yaptığı konuşma-
da, Avrasya Ekonomi Zirvesi’nin 
insanlık için fırsatların ve tehdit-
lerin bütün boyutlarıyla ele alın-
dığı bir platform olmanın yanı sıra 

iş insanları arasında yeni işbir-
liklerinin gelişmesine de katkı 
sunduğunu belirtti.  Zirve kap-
samında hazır giyimi bir tanıtım 
unsuru olarak gördüklerini söyle-
yen Kaya, “Bu organizasyonu aynı 
zamanda moda endüstrimizin 
gücünü dünyaya tanıtan bir etkin-
lik olarak görüyoruz. Hazır giyim, 
katma değerli üretimi, istihdamı 
ve ihracatıyla Türkiye ekonomi-
si için stratejik önem taşıyor. Üre-
timde marka ülke ve aynı zaman-
da küresel oyuncuyuz.” dedi.

Marmara Grubu Vakfı Başkanı 

Suver de savaşların, bölgesel ihti-
lafların ve istemsiz göç hareketleri-
nin dünyayı giderek daha kırılgan 
bir yapıya sürüklediğine dikkati 
çekerek, “Avrasya Ekonomi Zirve-
si ile barış, demokrasi, ekonomik 
işbirliği ve toplumsal kapsayıcı-
lık ekseninde yeni perspektifler 
geliştirmeyi hedefliyoruz. 29 yıldır 
ülkelerinde kritik görevler üstlen-
miş siyasetçileri, akademisyenleri, 
iş insanlarını, inanç önderlerini ve 
sivil toplum kuruluşlarının temsil-
cilerini bir araya getiriyoruz.” diye 
konuştu. AA

Avrasya Ekonomi Zirvesi 
için geri sayım başladı

ULAŞTIRMA ve Altya-
pı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu’nun katılımıy-
la düzenlenen tören-

de konuşan İGA Yönetim Kurulu 
Başkanı Cemal Kalyoncu, İstan-
bul Havalimanı’nın güçlü altya-
pısı ve kesintisiz operasyonuy-
la başta ülke ekonomisi olmak 
üzere Türkiye’nin havacılık sek-
törüne, turizmine, ticaretine ve 
kültürel yaşamına önemli katkı-
lar sunduğunu söyledi.

İstanbul Havalimanı’nın küre-
sel havacılığın lideri olduğu-
nu, bu liderliğin yeni yatırımlar-
la her gün daha da gelişen hizmet 
çeşitliliğini beraberinde getirdi-
ğini kaydeden Kalyoncu, “Cum-
huriyet tarihimizin en büyük 
projelerinden İGA İstanbul Hava-
limanı, 42 aylık rekor bir inşa-
at sürecinin ardından bugün 
140’tan fazla ülkeye ve 340’tan 
fazla destinasyona ulaşım sağla-
yan küresel havacılığın merke-
zi konumuna yükselmiştir.” dedi. 
Kalyoncu, “Yalnızca bir havali-
manı değil, geleceğe miras bıra-
kılacak bir eser olarak tasarlanan 
bu proje, ülkemizin ekonomisine, 
turizmine ve uluslararası ticare-
tine değer katarken, Türkiye’nin 
bir istikrar adası ve güvenli liman 
olduğunun da en somut kanıtı-
nı sunmaktadır. Yolcu kapasitesi-
nin 120 milyona taşınması, yılın 
ikinci yarısında açılacak olan 
dördüncü pist, otel yatırımları ve 
bugün faaliyete geçen JETEX-İ-

GA Genel Havacılık Terminali ile 
birlikte İGA İstanbul Havalimanı, 
özel havacılıkta da dünyanın göz 
bebeği olmaya kararlıdır.” ifade-
lerini kullandı.

“DÜNYAYI BURADA 
AĞIRLAMAYI DÖRT GÖZLE 

BEKLİYORUZ”
JETEX Kurucusu ve Üst Yöne-

ticisi (CEO) Adel Mardini de ter-
minalin açılışından duyduğu 
memnuniyeti dile getirdi. İstan-
bul Havalimanı ile birlikte küre-
sel ağlarını genişletmekten büyük 
heyecan duyduklarını belirten 
Mardini, “İstanbul, binlerce yıllık 
tarih ve kültürü, genç ve dinamik 
bir enerjiyle harmanlayan çok 
kültürlü bir merkez. Hem özel jet 
hem de ticari hava yolu yolcula-
rı için son teknolojiye sahip bu 
deneyimi, titizlikle tasarlamak 
adına büyük emek verdik. Ödüllü 
JETEX misafirperverliği ile dün-
yayı burada ağırlamayı dört gözle 
bekliyoruz.” ifadelerini kullandı.

Törene, Sivil Havacılık Genel 
Müdürü Kemal Yüksek, Dev-
let Hava Meydanları İşletme-
si Genel Müdürü Enes Çakmak, 
İstanbul Havalimanı Mülki İdare 
Amiri İlker Haktankaçmaz, Türk 
Hava Yolları (THY) Yönetim 
Kurulu ve İcra Komitesi Başkanı 
Murat Şeker, THY Genel Müdü-
rü Ahmet Olmuştur, AJet Genel 
Müdürü Kerem Sarp ve İGA Üst 
Yöneticisi (CEO) Selahattin Bil-
gen de katıldı. AA

JETEX-İGA HAVACILIK 
TERMINALI TÖRENLE AÇILDI
İstanbul Havalimanı İşletmecisi İGA ile uluslararası alanda 
özel havacılık ve uçuş destek hizmetleri sunan Dubai merkez-
li küresel şirket JETEX işbirliğiyle hayata geçirilen JETEX-İGA 
Genel Havacılık Terminali, düzenlenen törenle açıldı.

GAZETE, dergi ve internet haberci-
liği, edebiyat ve müzikal kompozis-
yon dallarında verilen ödüllerde bu 
yıl gazetecilik alanında ABD’de geçen 
yıl yaşanan üç silahlı katliamla ilgili 
yayın yapan yerel gazeteler öne çıktı. 
“Flaş Haber” dalında ödülü, ABD’nin 
Minnesota eyaletindeki Minneapolis 
kentinde Ağustos 2025’te bir Katolik 
okulundaki bir ayin sırasında mey-
dana gelen ve iki çocuğun ölümüne, 
17 çocuğun da yaralanmasına neden 
olan silahlı saldırıyla ilgili haberle-
ri nedeniyle The Minnesota Star Tri-
bune gazetesine verildi.

New York Times gazetesi, 
ABD’de hükümetin belirli kişiler-
le maddi ilişkisini araştırdığı haberi 
dolayısıyla “Araştırmacı Gazeteci-
lik”, tarihten ve kişisel deneyimler-
den yola çıkarak baskı, aidiyet ve 
sürgün gibi güncel temaları irdele-
yen bir haberi için “Düşünce Yazı-
sı” ve İsrail’in Gazze’de yarattığı 
yıkımı ve açlığı gösteren fotoğra-
fı nedeniyle “Flaş Haber Fotoğraf-
çılığı” dallarında 3 ayrı ödüle layık 
görüldü.

REUTERS’A “ULUSAL 
HABERCILIK” ÖDÜLÜ

“Kamu Hizmeti” dalında ödül, 
ABD Başkanı Donald Trump yöne-
timinin federal kurumlarda yürüttü-
ğü yeniden yapılanma süreci ve bazı 
hükümet departmanlarındaki kesin-
tilerin insani etkilerini ve ülke üze-
rindeki sonuçlarını ele alan habe-
ri nedeniyle The Washington Post 
gazetesine verildi. Reuters haber 
ajansı, ABD Başkanı’nın, yürüt-
me yetkisini genişletme çabalarını 
haberleştirmesi nedeniyle “Ulusal 
Habercilik” dalında ödül aldı.

“Uluslararası Habercilik” ödülü, 
ABD’deki Silikon Vadisi’nde orta-
ya atılan, Çin’de geliştirilen ve 
dünya çapında yayılan, daha sonra 
ABD sınır devriyesi tarafından yeni 
amaçlarla Amerika’da kullanılan 
son teknoloji ürünü kitlesel gözetim 
araçlarına dair bir küresel araştırma 
yürüten Associated Press’e verildi.

“Açıklayıcı Habercilik” dalında da, 
“Burned” adlı serileriyle, ABD’deki 
sigorta şirketlerinin algoritmik araç-
lar kullanarak, California eyaletin-
deki yangında evlerini kaybedenlere 
mülklerinin değerlerini düşük göste-
rip, tazminat taleplerini reddetmeleri 
dolayısıyla yol açtıkları zararı ortaya 
koyan San Francisco Chronicle gaze-
tesi ödüle layık görüldü. 

Pulitzer Ödülleri, Macaristan 
doğumlu Amerikalı yayıncı Joseph 
Pulitzer’in vasiyetiyle 1917’den bu 
yana gazetecilik ve medya alanında 
özgün çalışmaları teşvik etmek için 
veriliyor. Ödül sahipleri Colum-
bia Üniversitesi Gazetecilik Bölü-
münün oluşturduğu jüri tarafından 
belirleniyor. AA

2026 PULITZER ÖDÜLLERI
SAHIPLERINI BULDU
Dünyanın en önemli gazetecilik ödülleri arasında 
gösterilen Pulitzer Ödülleri’ni kazananlar açıklandı.
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KÜLTÜR ve Turizm Bakanlığı Sinema 
Genel Müdürlüğünün katkılarıyla 2-7 
Haziran’da düzenlenecek 5. Kocaeli 
Film Festivali’nde 4 kategorinin fina-
listleri belli oldu. “Ulusal uzun metraj 
ilk film” kategorisinde finalistler ara-
sında Sunay Terzioğlu’nun yönetti-
ği “Bağlar, Kökler ve Tutkular”, Ensar 
Altay’ın yönettiği “Kanto” ve Doğuş 
Algün’ün yönettiği “Ölü Mevsim” 
eserleri yer aldı.

“Ulusal uzun metraj en iyi görün-
tü yönetmenliği” kategorisinde ise 
“Bağlar, Kökler ve Tutkular” filmiy-
le Serdar Özdemir, “Tehlikeli Bölge” 
filmiyle Ali Can Atıcı ve “Kanto” fil-
miyle Kürşat Üresin finalist olmaya 
hak kazandı. AA

Kocaeli Film Festivali 
finalistleri duyuruldu

ZEKI MÜREN DE
SIZLERI GÖRÜYOR!

Türkiye’ye Zeki Müren, Müzeyyen Senar ve Türkiye’ye Zeki Müren, Müzeyyen Senar ve 
Yıldırım Gürses başta olmak üzere birçok Yıldırım Gürses başta olmak üzere birçok 

değerli sanatçı kazandıran Bursa Türk Musiki değerli sanatçı kazandıran Bursa Türk Musiki 
Cemiyeti birikimlerini genç isimlere aktarıyorCemiyeti birikimlerini genç isimlere aktarıyor

BU yıl 26’ncısı gerçekleştiri-
len Trabzon’daki Uluslararası 
Karadeniz Tiyatro Festivali’nin 
üçüncü gününde çocuk oyunla-
rı sahnelendi. Devlet Tiyatrola-
rı Genel Müdürlüğünce düzen-
lenen festivalde, Sivas Devlet 
Tiyatrosunun “Çayırın En Tuhaf 
Yuvası” adlı çocuk oyunu Sanat 
Evi’nde seyirciyle buluştu.

ÇOCUKLARA EĞLENCE
Diyarbakır Devlet Tiyatro-

sunca “Büyülü Ağaç” adlı kukla 
gösterisi Yomra Fen Lisesi Kon-
ferans Salonu’nda, Konya Dev-
let Tiyatrosunun “Boğaç Han” 

adlı çocuk oyunu ise Erol 
Günaydın Kültür Merkezi’nde 
çocukların beğenisine sunuldu. 
Etkinlikler kapsamında Orta-
hisar ilçesindeki bir otelde ise 
“Reji ve Sahneleme Üzerine” 
adlı atölye çalışması gerçekleşti-
rildi. Öte yandan Festival etkin-
likleri kapsamında, Ortahisar 
ilçesindeki bir alışveriş mer-
kezinde ise “Osmanlı Dönemi 
Tiyatro Oyun Kostümleri” adlı 
sergi ziyarete açıldı. Sergi, yarı-
na kadar gezilebilecek. 26. Ulus-
lararası Karadeniz Tiyatro Fes-
tivali, 15 Mayıs’a kadar çeşitli 
etkinliklerle devam edecek. AA

Trabzon’daki tiyatroTrabzon’daki tiyatro
şölenine seyirci ilgisişölenine seyirci ilgisi

BURSA’DA Türk musiki 
geleneğini yıllardır yaşa-
tan, Zeki Müren başta 
olmak üzere sanat dünya-

sına katkı sunan pek çok önem-
li ismin yolunun geçtiği cemiyet, 
köklü bir musiki ocağı olarak çalış-
malarını sürdürüyor. Türkiye’nin 
en eski aktif musiki cemiyetlerin-
den, temeli 1930’lu yıllara daya-
nan Bursa Türk Musiki Cemiyeti, 
köklü geleneğin öğretilmesi, geliş-
tirilmesi, yeni yeteneklerin yetiş-
tirilmesi, konserler düzenlenmesi 
ve halka nitelikli eserler sunulması 
amacıyla kuruldu. 

Zeki Müren, Erdinç Çelikkol, 

Müzeyyen Senar, Yıldırım Gür-
ses, Recep Birgit, Serdar Kaşık-
çılar, Ergin Kızılay, Avni Anıl, 
Emin Ongan, Turgay Kızıltuğ ve 
Musa Kumral gibi pek çok sanat-
çının yetiştiği cemiyet, bünyesin-
de nazariyat, usul, solfej, makam, 
bestekarlar, güftekarlar ve makam-
lar tarihi dersleri vererek gelenek-
sel musiki kültürünü yeni kuşakla-
ra aktarmaya devam ediyor.  

ARŞİV TUTULUYOR
Bursa Türk Musiki Cemiyeti Baş-

kanı Ferruh Duşdubak, cemiyete ilk 
olarak 1982 yılında gelmeye başladı-
ğını, 2008 yılında ise Serdar Kaşık-

çılar’ın vazifelendirmesiyle koro şef-
liğiyle başkanlık görevine geldiğini 
anlattı. Duşdubak, cemiyet üyeleri-
nin ilk günkü ciddiyetini ve güzel-
liğini koruduğunun altını çizerek, 
aynı zamanda bünyelerinde çok 
geniş bir arşiv olduğunu anlattı. 

Yazılı ve dijital olmak üzere pek 
çok eser, belge, fotoğraftan olu-
şan arşivi muhafaza ettiklerini vur-
gulayan Duşdubak, “Bu büyük 
bir külliyat tabii. Yani Türk musi-
kisi açısından doğru olarak tan-
zim edilmiş, yazılmış binlerce eser 
mevcut. Uzun yıllardır bu işlem 
devam ediyor ve biz bunu canlı 
tutuyoruz.” diye konuştu. AA

KAZI ve restorasyon çalışmalarının 
tamamlanmasıyla haziranda ziyarete 
açılması planlanan Mersin’deki Silif-
ke Kalesi, gece müzeciliği uygulama-
sı kapsamında ışıklandırılacak. Roma 
döneminden 20. yüzyıla kadar kesin-
tisiz yerleşim yeri olan ve adını aldığı 
Silifke ilçesinde 185 metre yüksekli-
ğindeki tepede yer alan kalede, Kül-
tür ve Turizm Bakanlığı öncülüğünde 
2011’de başlatılan kazı ve restorasyon 
sürüyor. Bakanlığın “Geleceğe Miras” 

projesi kapsamında desteklenen çalış-
malar, Ankara Hacı Bayram Veli Üni-
versitesi Edebiyat Fakültesi Sanat 
Tarihi Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. 
Ali Boran öncülüğündeki ekip tarafın-
dan yürütülüyor.

SERİN HAVADA GEZİ
İl Kültür ve Turizm Müdürü Hakan 

Doğanay, Valilik ve bir firma ara-
sında yapılan sponsorluk anlaşma-
sı kapsamında kaledeki çalışmala-
rın hız kazandığını söyledi. Doğanay, 
yaz aylarında ilçede hava sıcaklığının 
42 dereceyi bulduğuna dikkati çeke-
rek, şunları kaydetti: “İnsanların gün-
düz deniz, kum ve güneş turizmini 
yapıp akşam da Silifke Kalesi’ni ziya-
ret etmesini istiyoruz. Bütün çabamız 
da bunun üzerine. Onun için valimi-
zin talimatıyla Mersin ve Silifke’den 
gelen misafirlerimizi hem serinletmek 
hem de gece müzeciliğine kazandır-
mak amacıyla yoğun çaba sarf ediyo-
ruz.” AA

ZIYARETÇI SAYISI GECE
MÜZECILIĞIYLE ARTACAK
Müzelerin mesai 
saati dışında ge-
zilmesine imkan 
tanıyan uygulama 
Silifke Kalesi’ni 
görmeye gelecek 
ziyaretçi sayısına 
yansıyacak

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük	Ağa
09:00 Neler Oluyor  
	 Hayatta?
11:00	 Yaprak	Dökümü
14:00	 Gelinim	Mutfakta
16:45	 Arka	Sokaklar
18:30	 Kanal	D	Ana	Haber
20:00	 Bizim	Hoca: 
	 Sıkıntı	Yok
21:45	 The	Traitors	Türkiye
23:30	 Beyaz’la	Joker
02:00	 Gelinim	Mutfakta
04:30	 Siyah	Beyaz	Aşk

07.30	 İlk	Bakış
08.00	 İlker	Karagöz	ile	 
	 Çalar	Saat
10.45	 Çağla	ile 
 Yeni Bir Gün
12.30	 Yasak	Elma
13.30	 En	Hamarat	Benim
16.30	 Halef:	Köklerin	 
	 Çağrısı
19.00	 Selçuk	Tepeli	ile	 
	 NOW	Ana	Haber
20.00	 Halef:	Köklerin	 
	 Çağrısı
00.15	 Kıskanmak
03.00	 Kefaret

08:00	 İlk	Baskı
10:00	 İşitme	Engelliler	 
	 Spor	Bülteni
10:25	 Spor	Bülteni
11:00	 Spor	Manşet
12:30	 Gün	Ortası
14:00	 Spor	Stüdyosu
16:00	 Gündem	Futbol
18:00	 Dünyadan	Spor
18:30	 Hedef	Süper	Lig
20:00	 Arca	Çorum	Fk 
 Ankara	Keçiörengücü
22:00	 Crystal	Palace	 
	 Shakhtar	Donetsk
00:00	 Avrupa	Stüdyosu
01:30	 Spor	Artı

05.38	 İstiklal	Marşı
05.40	 Turgay	Başyayla	İle	 
	 Lezzetli	Tavsiye
06.35	 Beni	Böyle	Sev
09.25	 Adını	Sen	Koy
10.30	 Alişan	İle	Hayata	 
	 Gülümse
13.15	 Seksenler
14.05	 Benim	Adım	Melek
17.45	 Lingo	Türkiye
19.00	 Ana	Haber
19.55	 İddiaların	Aksine
20.00	 Ateş	Yağmuru
22.00	 Aston	Villa 
	 Nottigham	Forest

07:00	 İstanbullu	Gelin
09:30	 Songül	ve	Uğur	ile	 
	 Sana	Değer
13:30	 Nur	Viral	ile 
	 Sen	İstersen	
17:15	 Aramızda	Kalsın
19:00	 Star	Haber
20:00	 Sevdiğim	Sensin
00:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
02:30	 İstanbullu	Gelin
05:00	 Dürüye’nin 
	 Güğümleri

08:	00	 Kahvaltı	Haberleri
10:	00	 Müge	Anlı	ile 
	 Tatlı	Sert
13:	00	 atv	Gün	Ortası
14:	00	 Mutfak	Bahane
16:	00	 Esra	Erol’da
19:	00	 atv	Ana	Haber
20:	00	 Kim	Milyoner 
	 Olmak	İster?
00:	20	 Nihat	Hatipoğlu	ile	 
	 Dosta	Doğru
01:	20	 Yerli	Dizi	-	Tekrar
04:	00	 Ateş	Kuşları

06:00	 Kuzey	Yıldızı	İlk	Aşk
08:00	 Cansu	Canan	İle	 
	 Yeni	Sayfa
10:00	 Bahar
12:30	 Gelin	Evi
15:00	 Didem	Arslan 
	 Yılmaz’la	Vazgeçme
18:45	 Show	Ana	Haber
20:00	 İntikam
22:15	 Salak	İle	Avanak	 
	 Geri	Dönüyor
00:15	 Gece	Hattı
01:15	 Kızılcık	Şerbeti
03:30	 Delikanlı

06:00	 A’dan	Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava	Durumu
12:00	 Gün	Ortası
12:52	 Günün	Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava	Durumu
16:00 Günlük
17:50	 Günün	Ekonomisi
18:00	 Ana	Haber
20:45	 Gece	Görüşü
01:00	 Gece	Haberleri

07:15	 Ebru	ile	8’de	Sağlık

09:00	 Gel	Konuşalım

12:30	 Survivor	Ekstra

16:00	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz

20:00	 Survivor	Ünlüler	-	 
	 Gönüllüler	2026

00:15	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz

02:30	 Gel	Konuşalım

04:30	 Oynat	Bakalım

05:30	 Tuzak

06.00	 Günaydın	Türkiye
08.00	 Ebru	Baki	ile 
	 Para	Siyaset
11.00	 Seda	Selek	ile 
	 Neden	Sonuç
13.00	 Buket	Güler	ile	 
	 Haber	Masası
15.00	 Remziye	Demirkol	 
	 ile	Manşet
17.00	 Gizem	Çetin	ile	 
	 Parantez
18.00	 Ece	Üner	ile	Halk	 
	 Ana	Haber
20.00	 Gökmen	Karadağ	ile	 
	 Açıkça

07:00	 Gün	Başlıyor
10:00	 Para	Gündem
11:45	 Spor	Bülteni
12:00	 Gün	Ortası
14:00	 Haber	Hattı
15:45	 Spor	Bülteni
16:00 HT 360
17:00	 Akşam	Haberleri
19:00	 Ana	Haber	Bülteni
20:00	 Gerçek	Fikri	Ne?
23:00	 Gece	Raporu
01:00	 Haber	Bülteni
02:15	 Gerçek	Fikri	Ne?

06:00	 Mesut	Yar	İle	 
	 Gün	Uyanıyor

10:00	 Günün	Rotası

13:00	 Haberde 
	 Gün	Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30	 Ana	Haber

20:30	 Başak	Şengül	İle	 
	 Doğru	Yorum

00:00	 Haber	Bülteni

01:00	 Başak	Şengül	İle	 
	 Doğru	Yorum



BÖLGESEL Amatör 
Lig’de İstanbul takımları-
nın mücadele ettiği 9 ve 
10.Grupta sezonun son 
haftası bugün oynanırken 
Play Off eşleşmeleri de 
netlik kazandı.  Buna göre 
9.Grupta sezonu beşinci 
sırada tamamlayan Sul-
tanbeyli Belediyespor’un Play Off 
1.Turundaki rakibi Darıca Türke-
lispor oldu. Müsabaka Darıca Tür-
keli sezonu sıralamada yukarıda 
tamamladığı için Kocaeli temsilci-
sinin ev sahipliğinde oynanacağı 
kaydedildi. Gruptaki diğer eşleş-
mede ise Darıca 1934 Gençlerbirli-
ği ile Karamürsel eşleşti.  

EV SAHİBİ AVANTAJI
Gölcükspor’un Play Off şam-

piyonu olan takımla finalde ev 

sahibi avantajıyla karşı karşıya 
geleceği belirtildi. Bu müsabaka-
nın galibi ise 3.Lige yükselmek 
için kura çekimi sonrasında diğer 
gruplardan eşleşeceği şampiyon bir 
takımla tarafsız sahada karşı kar-
şıya geleceği öğrenildi. 9. Grupta 

olduğu gibi 10.Grupta da eşleşme-
ler kesinlik kazandı. Beylikdüzüs-
por’un rakibi Tekirdağspor oldu. 
Grupta üçüncü olan İFA’nın rakibi 
ise bir diğer K.Çekmece takımı 
K.Çekmecespor oldu.  

İLK TUR CUMARTESİ 
Bu arada 1. tur maçlarının 9 

Mayıs Cumartesi günü oynanacağı 
öğrenildi. Turu geçen takımların 
13 Mayıs Çarşamba günü grup 
finaline kalmak için karşı karşıya 
geleceği ifade edildi. Grup şam-
piyonunu belirleyecek final maç-
larının ise 17 Mayıs Pazar günü 
oynanacağı belirtildi. Bu arada 
gruplarında şampiyon olan takım-
ların 3.Lige yükselecek 5 takımın 
belirleneceği final maçlarını ise 22, 
23 ve 24 Mayıs tarihlerinde oyna-
yacağı belirtildi. 

ESKİ Fenerbahçe Başkanı 
Aziz Yıldırım, sarı-laci-
vertli kulüpte gerçek-
leştirilecek olağanüstü 
seçimli genel kurulda 

aday olduğunu açıklarken, diğer 
adaylara da birleşme çağrısı yap-
tı. Hem adaylık hem de birleşme 
çağrısı yapan Aziz Yıldırım, 
“Benim her zaman olduğu gibi 
zor zamanlarda yoldaşım olan 
Fenerbahçelilere karşı vicdani bir 
sorumluluğum var. Çok sevdiğim 
Fenerbahçe’min geleceğinden 
endişe etmem nedeniyle, sizler-
den gelen çağrıya kulak vererek, 
şu ana kadar ortaya çıkan başkan 
adaylarına ve bundan sonra orta-
ya çıkması muhtemel adaylara bir 
çağrı yaparak şunları söylemek 
isterim, Fenerbahçe camiasının 
bir ve beraber olduğunu göste-
receğimiz destansı 120. yıl için 
Fenerbahçe Spor Kulübü Baş-
kanlığı’na adayım. Sayın Barış 
Göktürk ve Sayın Hakan Safi 
başta olmak üzere, adaylığı söz 
konusu olan tüm adaylara, benim-
le beraber olmayı teklif ediyo-

rum. Fenerbahçe camiası bu kaos 
ortamından ancak birlik ve bera-
berliği güçlendirerek çıkabilir. 
Fenerbahçe’de tecrübe ve gençlik 
birlikte hareket ederse, kimse 
Fenerbahçe’nin önünde duramaz. 
Gelin bir olalım, beraber olalım 
ve Fenerbahçemizi hep birlikte 
güzel yarınlara taşıyalım.” ifade-
lerini kullandı.

KENDİNİ KULÜBE ADADI
Yaşantısının önemli bir kısmı-

nı Fenerbahçe’ye adadığını belir-
ten Yıldırım, “Arkadaşlarımla 
birlikte görev aldığımız dönem-
de, Fenerbahçe Spor Kulübünde 
önemli reformları hayata geçir-
dik. Yaptığımız tesisler ve kur-
duğumuz şirketlerle, 3 Temmuz 
öncesi dönemde sürdürülebilir 
sportif başarıyı güçlü bir mali 
yapıyla desteklemeyi başardık. 
2024 yılında, sizlerden gelen 
çağrıya kulak vererek, o dönem 
Fenerbahçe’yi daha iyi yönetebil-
mek adına Fenerbahçe başkan-
lığına aday oldum. 2025 yılında 
ise ‘Gençler görevi devir almalı’ 

söylemiyle, yeni isimlerin önünü 
açmaya çalıştım. Fenerbahçe’nin 
gündeminde seçim ve Fenerbah-
çelilerin gönlünde şampiyonluk 

özlemi olan bugünlerde; ekono-
mik ve sportif anlamda kritik bir 
eşikten geçmekteyiz.” görüşlerine 
yer verdi. AA

AMATÖR 2. Küme ekip-
lerinden Gümüşyakaspor 
olağan genel kurulla yeni 
yönetimine kavuştu. Mev-
cut kulüp başkanı Feyyaz 
Özçakıcı’nın tek aday 
olarak çıktığı genel kurula 
ilgi büyük oldu. Kongre 
üyelerinin yanı sıra ilçe 
kulüplerinin başkan ve yöneticile-
rinin de katılım gösterdiği kongre 
Feyyaz Özçakıcı başkanlığındaki 
yeni yönetim kurulu gövde gös-

terisi yaptı. Silivri Belediyesi 
Sosyal Tesisleri’nde yapılan genel 
kurulda birlik ve beraberlik rüz-
garları esti.

ÇOLAKOĞLU’NDAN ÇIKARMA
Silivrispor Kulüp Başkanı 

Nuri Çolakoğlu seçime tek lis-
te ile giren Feyyaz Özçakıcı’yı 
desteklemek için kongreye gelen 
isimlerden biri oldu. Çolakoğ-
lu’nun kongre sonrası Özçakıcı’yı 
tebrik ederek maddi ve manevi 

olarak yanında olduğunu ifade 
ettiği belirtildi. Çakıcıoğlu’nun da 
Çolakoğlu’na jesti ve desteği için 
teşekkür ettiği belirtildi.

YÖNETİM LİSTESİ BELLİ OLDU
Genel kurulda Gümüşyakas-

por’un yeni yönetimi şu isim-
lerden oluştu: Feyyaz Özçakıcı, 
Emrah Okan, Zekeriya Öztekin, 
Anıl Vardar, Nebi Mutluç, Semih 
Yasav, Cemil Altuğ, Atilla Kurt, 
Halil İbrahim Şahin, Murat Gülçer 

ve Telat Tunç (Yönetim kurulu 
asil), İlker Okan, Kıvanç Özan, 
Fatih Uçar, Burak Ağu ve İsmail 
Avna (Yönetim kurulu yedek), 
Tayfun Tunç, Hasan Yılmaz ve 
mit Can (Denetleme kurulu asil), 
Mustafa Özçakıcı, Cihan Pehliva-
noğlu ve Serhan Arsöz (Denetleme 
kurulu yedek), Feyyaz Özçakıcı, 
Emrah Okan ve Zekeriya Öztekin 
(İASKF asil delege), Telat Tunç, 
Murat Gülçer ve Fatih Uçar (İAS-
KF yedek delege)

AZİZ YILDIRIM ELİNİAZİZ YILDIRIM ELİNİ
TAŞIN ALTINA KOYDUTAŞIN ALTINA KOYDU

İDEALTEPE Spor 
Kulübü’nün ola-
ğan seçimli genel 
kurulunda mevcut 
başkan Füsun 
Erayla, yeniden 
başkanlığa seçile-
rek güven tazeledi. 
Kulüp binasında 
gerçekleştirilen genel kuru-
la, İASKF Başkan Vekili Ali 
Tanrıyaşükür de katıldı. 
Kongrede konuşan Başkan 
Erayla, kulübe sundukları 
katkılardan dolayı Maltepe 
Belediyesi Başkan Yardım-
cısı Şükrü Akçadağ, Malte-
pe Belediyesi Spor Müdürü 
Orhan Tuğra Aytaç ve Mal-
tepe Amatör Spor Kulüpler 
Birliği Başkanı Behram 
Kaçar’a teşekkür ederek 
plaket takdim etti.

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

Süper Lig’e çıkma 
heyecanı başlıyor 

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ
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GÜMÜŞYAKA’DA FEYYAZ ÖZÇAKICI DEVRİGÜMÜŞYAKA’DA FEYYAZ ÖZÇAKICI DEVRİ

SİLİVRİSPOR Kulüp Baş-
kanı Nuri Çolakoğlu genel 
kurul öncesi sessizliğini 
bozdu. Yeniden aday olma-
yacağını açıklayan Çolakoğ-
lu kendisinde de yönetimde 
de o enerjiyi göremediğini 
söyledi. Çolakoğlu “Önce-
likle kulübün içinde bulun-
duğu mali durumdan dolayı böyle bir 
karar aldık. Hiç geliriniz yoksa, bir 
de süre gelen borçlar da olursa bunu 
sürdürebilmek kolay değil. Yönetim-
le toplantı yaptık. Çok enerjimizin 
olmadığını ben kendim hissettim 
yönetimin de. Yönetimde o enerji-
yi bulamadım. Kongre kararı aldık. 
Hayırlı olsun.” İfadesini kullandı.

BAŞKA YERE GİDEMEM
Silivri’de doğduğunu, Silivri’de 

yaşadığını ifade eden Çolakoğlu “ Biz 
şimdi Silivri’de doğduk, Silivri’de 
yaşıyoruz. İşlerimiz burada. Gidecek 
de başka yerimiz yok. Yani ben yeni-
den aday olmam ama bütün Siliv-
ri’nin öngördüğü bir aday etrafında 
oluruz. Güçlü bir Silivri’nin tüm 
STK’sıyla, siyasi partileriyle, beledi-
yesiyle, kaymakamıyla olduğu bir lis-
tenin ama başında ama sonunda her 
zaman yer alırım” diye konuştu. 

SELDA İBİŞ 
ŞANLI BAL’da tur takvimi belli olduBAL’da tur takvimi belli oldu

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

İdealtepe’yi 
Füsun Erayla 
yönetecek

Nuri Çolakoğlu 
ADAY DEĞİL

Fenerbahçe’de Sadettin Saran’ın görevi bırakacağını Fenerbahçe’de Sadettin Saran’ın görevi bırakacağını 
açıklamasının ardından Aziz Yıldırım 6-7 Haziran’da yapılacak açıklamasının ardından Aziz Yıldırım 6-7 Haziran’da yapılacak 
olağanüstü seçimli genel kurulda başkan adayı olacağını ilan ettiolağanüstü seçimli genel kurulda başkan adayı olacağını ilan etti

TRENDYOL 1. Lig’den Süper Lig’e 
yükselecek 3. takımın belirleneceği 
play-off heyecanı bu akşam 1. tur kar-
şılaşmalarıyla başlayacak. Doğrudan 
play-off finaline yükselen Esenler 
Erokspor’un yanı sıra Arca Çorum 
FK ve Emre Gökdemir İnşaat Anka-
ra Keçiörengücü play-off’ta ilk kez 
mücadele edecek. Daha önce birer kez 
play-off’tan Süper Lig vizesi alan Atko 
Group Pendikspor ikinci, Sipay Bod-
rum FK ise üçüncü defa play-off’ta yer 
alacak. Bu akşam saat 20.00’de başla-
yacak ilk tur müsabakalarında Çorum 
FK ile Ankara Keçiörengücü, Bodrum 
FK ile Pendikspor karşılaşacak. Bu 
akşamki mücadeleleri kazanacak ekip-
ler, 2 maç üzerinden oynanacak 2. tur-
da 11 ve 15 Mayıs’ta karşılaşacak. 

FİNAL 24 MAYIS’TA
Bu turu geçecek ekip de 24 Mayıs 

Pazar günü Medaş Konya Büyükşehir 
Stadı’ndaki finalde Esenler Erokspor’un 
rakibi olacak. Ligi dördüncü tamamla-
yan Çorum FK ve averajla yedinciliği 
elde eden Ankara Keçiörengücü’nü 
play-off ilk turunda konuk edecek. Ligi 
beşinci tamamlayan Bodrum FK ile 
takipçisi Pendikspor, 2022-2023’teki 
1. Lig play-off finalinin ardından play-
off’ta ikinci kez birbirlerine 

23 TAKIM BAŞARDI
Play-off’un 31. defa uygulandığı 

1. Lig’de 23 takım bu sayede bir üst 
lige çıktı. Play-off’ta Kasımpaşa 3 kez 
Süper Lig’e yükselirken Antalyaspor, 
Eskişehirspor, Fatih Karagümrük, 
Göztepe, Konyaspor, Sakaryaspor iki-
şer; Adana Demirspor, Alanyaspor, 
Altay, Bodrum FK, Boluspor, Büyük-
şehir Belediye Erzurumspor, Çaykur 
Rizespor, Gaziantep FK, İstanbulspor, 
Kayserispor, Malatyaspor, Mersin 
İdmanyurdu, Orduspor, Pendikspor, 
Şekerspor ve Zeytinburnu da birer kez 
Süper Lig vizesi aldı. Ligde 1993-1994 
sezonunda play-off’tan Süper Lig’e 
iki takım birden (Adana Demirspor ve 
Antalyaspor) yükselmişti. AA



AMERİKAN Basketbol Ligi 
play-off’larında Oklahoma 
City Thunder konuk ettiği 
Los Angeles Lakers’ı 108-90 
mağlup ederek Batı Konfe-
ransı yarı final serisinde 1-0 
öne geçti. Batı Konferansı 
yarı finalinde serinin ilk 
maçında Thunder, Lakers’ı 
108-90’lık skorla mağ-
lup etti. Thunder’da Chet 
Holmgren 24 sayı ve 12 

ribaunt kaydederken Shai 
Gilgeous-Alexander ve Ajay 
Mitchell, 18’er sayı kaydetti. 
Detroit Pistons, Doğu Konfe-
ransı yarı finali serisinin ilk 
maçında Cleveland Cavali-
ers’ı 111-101 yendi ve seride 
1-0 öne geçti. Pistons’ta Cade 
Cunningham 23, Tobias 
Harris de 20 sayı kaydetti. 
Duncan Robinson ise 19 sayı 
üretti. AA
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AT YARIŞI BÜLTENİAT YARIŞI BÜLTENİ
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ANKARA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 2 2 1 2 2
 8 3 5  6 3
 9 4 7  12 6
  8    9
      10
      
      

İZMİR 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 5 1 3 3 1 2
 8 2 4 4 2 5
 9 5 7 5  9
      13
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THUNDER VE PİSTONSTHUNDER VE PİSTONS
YARI FİNALDE ÖNE GEÇTİYARI FİNALDE ÖNE GEÇTİ

TÜRKİYE Buz Hokeyi Federasyo-
nu Başkanlığı’na yeniden seçilen 
Halit Albayrak, bu dönemde yeni 
madalya hedeflerinin olduğunu 
belirtti. Mevcut başkanlık görevini 
sürdürürken tek aday olarak girdiği 
seçimde 105 oy alarak yeniden baş-
kan olan Albayrak, yeni dönemde 
daha fazla başarı kazanmak istedik-
lerini söyleyerek, “Yeni dönemimiz-
de her kategoride, her yaş grubunda 
yeni altın madalyalar kazanmak 
istiyoruz. Bir dönemde toplamda 
11 madalya kazandık. 35 yıllık buz 
hokeyi tarihimizde de 40 madalya-
nın 11’inin 4 yıl içerisinde alınması 
çok motive edici“ dedi. AA

AĞRI Valisi 
Önder Bozkurt, 
Türkiye Enduro 
ve ATV Şam-
piyonası’nın 
bölge için önem-
li olduğunu 
söyledi. Ağrı 
Valisi Önder 
Bozkurt ile Tür-
kiye Motosiklet 
Federasyonu 
(TMF) Asbaş-
kanı Mahmut 
Nedim Akülke, 
Ağrı Dağı’nda 
ilk kez düzenle-
necek Türkiye 
Enduro ve ATV 
Şampiyonası’na 
ilişkin açıkla-
mada bulundu. 
Organizasyonun 
yalnızca spor 
turizmi açısın-
dan değil, yerel 
ekonominin can-
lanması ve ilin 
ulusal ve ulusla-
rarası medyada 
daha fazla yer 
alması açısından 
da değer taşıdı-
ğını ifade eden 
Bozkurt, kente 
ilk kez gelecek 
ziyaretçilerin 
Ağrı’nın sosyal 
ve kültürel yapı-
sını tanımasını 
arzu ettiklerini 
söyledi. AA

Buz hokeyinde altınBuz hokeyinde altın
madalya hedeflendimadalya hedeflendi

Ağrı Dağı motosikletAğrı Dağı motosiklet
sporlarının gözdesisporlarının gözdesi

Okçulukla ilgilenen Okçulukla ilgilenen 
lisanslı sayısı artıyorlisanslı sayısı artıyor

TÜRKİYE Geleneksel Türk 
Okçuluk Federasyonu Baş-
kanı Cengiz Toksöz, Türk 
okçuluğunun binlerce yıllık 
bir gelenek olduğunu belir-
terek, “Bu geleneği, gençle-
rimizle, miniklerimizle ve 
evlatlarımızla birlikte bir 
bayrak yarışı şeklinde nesil-
den nesile aktarmak için 
federasyon olarak elimizden 
gelen mücadeleyi sürdü-

rüyoruz.” dedi. Geleneksel 
Türk okçuluğuna ilgilinin 
her geçen gün arttığını ifade 
eden Toksöz, şu an gelinen 
noktada 36 bin lisanslı spor-
cularının olduğunu söyledi. 
Toksöz, 850’nin üzerinde de 
tescilli kulübün olduğunu 
dile getirerek, “1000’den faz-
la antrenör yetiştirdik. 500’e 
yakın hakemimiz var” diye 
konuştu. AA



AİLE ve Sos-
yal Hizmetler 
Bakanı Mahi-
nur Özde-
mir Göktaş, 
Huzurevle-
ri ile Huzu-
revi Yaşlı 
Bakım ve Rehabilitasyon Merkezle-
ri Yönetmeliği’nin Resmi Gazete’de 
yayımlanarak yürürlüğe girdiğini bil-
dirdi. Bakan Göktaş, NSosyal hesabın-
dan yaptığı paylaşımda, şu ifadeleri 
kullandı: “Resmi Gazete’de yayımla-
narak yürürlüğe giren Huzurevleri ile 
Huzurevi Yaşlı Bakım ve Rehabilitas-
yon Merkezleri Yönetmeliği ile 7 böl-
gemizde ve 81 ilimizde büyüklerimiz 
için büyük bir titizlikle yürüttüğümüz 
yaşlı bakım hizmetlerinin daha bütün-
cül bir yapıya kavuşmasını sağlıyoruz. 
Kıymetli çınarlarımıza en iyi hizme-
ti sunabilmek, konforlarını daha ileri 
seviyeye taşıyabilmek için hiç durma-
dan çalışmaya devam edeceğiz. Değer-
li büyüklerimize ve büyük Türkiye 
ailemize hayırlı, uğurlu olsun.” AA

TEKNİK VE MESLEK
OKULLARA DESTEK
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CUMHURBAŞ-
KANI Recep 
Tayyip Erdoğan, 
Türk Kızılaya 
kurban bağışın-
da bulundu… 
Erdoğan, Cum-
hurbaşkanlığı 
Külliyesi’nde, 
Türk Kızılay 
Genel Başka-
nı Fatma Meriç 
Yılmaz’ı kabul 
ederek, kurban 
vekaletini Türk 
Kızılaya verdi. 
AA

Huzurevleri Yönetmeliği 
RESMİ GAZETE’DE

TÜRKİYE Su Enstitüsü (SUEN) tarafın-
dan düzenlenen İstanbul Uluslararası 
Su Forumu (İUSF), “Su Dirençliliğini 
Güçlendirmek: İnovasyondan Eyle-
me” temasıyla Lütfi Kırdar Uluslararası 
Kongre ve Sergi Sarayı’nda gerçekleşti-
riliyor. Ankara Hacı Bayram Veli Üni-
versitesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Şuay 
Nilhan Açıkalın’ın moderatörlüğünü 
üstlendiği panelde konuşan, Tarım ve 
Orman Bakan Yardımcısı Dr. Ahmet 
Bağcı, Türkiye’nin net bir COP31 viz-
yonuna sahip olduğunu belirterek, 
“Türkiye, bu alandaki deneyimlerini 
uluslararası platformlara taşımaya ve 
COP31 sürecinde suyu, tarım, gıda sis-
temlerinin dönüşümünü merkezi hali-
ne yerleştirmeye kararlıdır.” dedi. AA

Su Forumu’nda COP31 yol 
haritası değerlendirildi

AFET ve Acil Durum Yöne-
timi Başkanlığınca (AFAD), 
“AFAD Akreditasyon Siste-
mi” kapsamında farklı branş-
larda akredite olmaya hak kaza-
nan 51 ekibe, armaları takdim 
edildi. AFAD’ın afetlere hazır-
lık ve müdahale kapasitesini 

güçlendirmek amacıyla haya-
ta geçirdiği “AFAD Akreditas-
yon Sistemi” kapsamında, yet-
kinliklerini tamamlayan ekipler 
için İstanbul Biruni Üniversi-
tesi ev sahipliğinde arma tes-
lim töreni düzenlendi. Tören-
de konuşan AFAD Başkanı Ali 

Hamza Pehlivan, anlamlı bir 
vesileyle bir arada olduklarını 
söyledi. Pehlivan, iyileştirmede 
atılan her adımın aynı zaman-
da riski azalttığını ve bütünle-
şik bir anlayışla hem şehirlerin 
hem toplumun dirençli bir hale 
gelebildiğini kaydetti. AA

MİLLİ Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin, doğru adımlar atarak mes-
leki eğitimle ilgili yeni bir atı-
lım gerçekleştirdiklerini  söyledi. 
Gittikleri yerlerde ticaret odala-
rı ve sanayi odalarının bu konu-
da teşekkürlerini ilettiklerini dile 
getiren Tekin, “Benzeri okul ve 
program önerileriyle geliyorlar. 
Mesleki eğitimde geleceği yakala-
mak, değişen üretim ihtiyaçları-
na karşılık vermek amacıyla Siber 
Güvenlik, Yapay Zeka, Endüstri-
yel Kalite Kontrol, Havacılık ve 
Uzay Teknolojisi ve Gastrono-
mi ve Mutfak Sanatları alanlarını 
açtık ve açmaya devam edeceğiz. 
Bu ay bunları konuşalım istiyo-
ruz” ifadelerini kullandı.

100 ÖĞRENCİDEN 43’Ü İSTİYOR

ŞU anda hatırı sayılır bir ortaöğ-
retim biriminin mesleki ve tek-
nik eğitim olduğuna işaret eden 
Tekin, “100 öğrenciden 41’i mes-
lek lisesine gidiyor. Bu yıl mes-
lek lisesini tercih edenlerde o 
oran yüzde 43. Bu eğitim öğre-
tim döneminde ilk defa 9. sını-
fa kayıt yaptıran 100 öğrenciden 
43’ü meslek lisesine kayıt yaptır-
dı. Yani mesleki ve teknik eğiti-
me yönelim sürekli artıyor. Tür-
kiye’yi her alanda büyütmek 
ve mesleki ve teknik konularda 
uzman ve işini bilen elemanlar, 
öğrenciler yetiştirmek en büyük 
hedefimiz” şeklinde konuştu. AA

CUMHURBAŞKAN-
LIĞI İletişim Başkan-
lığı ve Yozgat Bozok 
Üniversitesi işbirliğin-
de düzenlenen “Dünya 
Soykırımlar Tarihi ve 
Gazze” temalı infogra-
fik yarışmasının ödül 
töreni yapıldı. Erdoğan 
Akdağ Kongre ve Kül-
tür Merkezi’nde ger-
çekleştirilen törende 
konuşan Yozgat Bozok 
Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Evren Yaşar, 

yarışmadaki amaçla-
rının unutulanı hatır-
latmak, görünmeyeni 
görünür kılmak ve tari-
hin tekerrür etmeme-
si için toplumsal hafıza-
yı tazelemek olduğunu 
söyledi. Yaşar, etkinli-
ğe katkı sunan düzenle-
me kurulu, jüri ve pay-
daşlara teşekkür ederek, 
yarışmaya katılan genç-
leri kutladığını ve ödül 
alanları tebrik ettiğini 
kaydetti. AA

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, bu eğitim öğretim döneminde ilk defa 9. 
sınıfa kayıt yaptıran her 100 öğrenciden 43’ünün teknik ve mesleki liseleri 
tercih ettiğini bildirdi ve bu okullara talep ve desteğin arttığını söyledi

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’DAN CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’DAN 
TÜRK KIZILAYA KURBAN BAĞIŞITÜRK KIZILAYA KURBAN BAĞIŞI

AFAD’A DAHİL OLAN 51AFAD’A DAHİL OLAN 51
GÖNÜLLÜ EKİP, ARMALARINI ALDIGÖNÜLLÜ EKİP, ARMALARINI ALDI

“Dünya Soykırımlar Tarihi ve Gazze”“Dünya Soykırımlar Tarihi ve Gazze” 
TEMALI İNFOGRAFİK YARIŞMASINDA TEMALI İNFOGRAFİK YARIŞMASINDA 
ÖDÜLLER SAHİPLERİNİ BULDUÖDÜLLER SAHİPLERİNİ BULDU

MİLLİ Eğitim Bakanlığınca (MEB), okul 
öncesi eğitim kademesindeki çocuk-
ların ailelerine yönelik eğitim ve katı-
lım süreçlerinin desteklenmesi amacıy-
la hazırlanan Aile Eğitim Bülteni’nin 
mayıs sayısı, “Okul Öncesi Dönem-
de İlgi ve Yeteneklerin Desteklenme-
si” temasıyla yayımlandı. Anne baba-
ların çocuk gelişimi konusunda güncel 
bilgiye erişimini kolaylaştıran bülten-
ler, okulda yürütülen programlarla ev 
ortamı arasında da bütünlük sağlıyor. 
Böylece aileler, eğitim sürecinin etkin 
bir paydaşı haline geliyor. Bülten içeri-
ğinde ilgi ve yeteneğin ne olduğu, nasıl 
fark edilip desteklenebileceği, destek-
leyici oyuncak ve materyaller ile okul-
aile işbirliğinin önemi ele alındı. AA

MEB’in Aile Eğitim 
Bülteni’nin mayıs 
sayısı yayımlandı
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